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ATA DA 05º SESSÃO ORDINÁRIA
DA CÂMARA MUNICIPAL DE

ITAQUAQUECETUBA, REALIZADA
NO DIA 05 DE MARÇO DE 2024.

Ao quinto dia do mês de março de 2024, da Era Cristã, no Plenário Vereador
Maurício Alves Braz da Câmara Municipal de Itaquaquecetuba, Comarca de

Itaquaquecetuba, Estado de São Paulo, realizou-se a Quinta Sessão Ordinária, da Quarta

Sessão Legislativa, da Décima Sétima Legislatura, sob a presidência do Vereador David
Ribeiro da Silva secretariado pelo Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho e ocupando

a segunda secretaria o Vereador Diego Gusmão Silva. A partir das 17:00 horas foram
registradas as presenças dos seguintes Vereadores: Carlos Alberto Santiago Gomes

Barbosa, Cesar Diniz de Souza, David Ribeiro da Silva, Diego Gusmão Silva, Edimar
Candido de Lima, Edivan Olinda de Sousa. Edson de Souza Moura, Fabio Aparecido

Burgue, Gilberto Aparecido do Nascimento, Gilson Fidelis, Lucas de Assis Costa, Luiz
Carlos de Paula Coutinho, Manoel Missias da Silva, Mario Lucio da Silva, Ricardo de

Brito Ferreira, Roque Levi Santos Tavares, Sidney Galvão dos Santos, Simone Patrícia
Soares e ausência de Edson Rodrigues. Havendo quórum regimental com a Graça de Deus
o Senhor Presidente declara aberta a presente Sessão Ordinária. Inicia-se o Grande
Expediente: Com a palavra o Vereador Edson de Souza Moura: “Boa tarde a todos os

presentes, aos Nobres Vereadores, a Vereadora, a imprensa presente. Então falando aqui
o Dr. Roque, o Gilson teve aqui, né? Tá, teve aqui na reunião da SABESP, foi uma briga
grande para gente trazer. Uma grande reunião, acho que o Doutor não teve presente, né?

Teve o Ceará também, o David Neto, teve também o Cowboy, o Diego, tá, teve mais...

faltou mais algum que eu não falei? Tá, Mané Barranco também, tá. Foi uma grande
reunião, a gente brigou tanto, chamou a primeira, a segunda veio. Veio o Superintendente
Márcio e veio também o Guilherme, tá, foi uma vitória grande Doutor Roque, tá, foi bom

mesmo a reunião. Tenho que agradecer a Casa, por todos os votos aqui, todos que fez o

Requerimento e convocou, não foi convidado e valeu a pena. São vários investimentos em

Itaquá, né. Primeiro o Bairro lá o Parque Piratininga, que entrou também, a licitação saiu
agora, tá, vai abrir dia 19 de abril, vai abrir a licitação do Piratininga e vários Bairros.
Uma obra de 70 milhões, tá, em Itaquá inteiro. Aí tem também... saiu a outra licitação dia
primeiro, que é da Vila Japão, tá, que é a Elevatória para tirar todos os esgoto do Alto
Tietê. Até veio também o Vereador Lucas do Liceu também, né? Esquecido... a fala do

Lucas foi boa, a fala também de todos aqui, também do Vereador David Neto também, foi
uma grande reunião que teve, né? Com todos... o Ceará também falou bem, o Diego, tá,

todos aqui colocou a SABESP no lugar dela, tá. São vários investimentos, vai ter
investimento... vai tirar aquele esgoto do Tietê já resolve uma parte grande e o outro 
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investimento que vai que também para Suzano, que Mandi, Marengo. Então são várias
obras que vai sair. Os cara vieram aqui e eu elogiou a Câmara ainda, né? o Presidente,

pelo trabalho quefoifeito, o jeito que a gente cobrou, tá. Eu acho que toda vez a gente
fazer um convite desse vale a pena, convite não, uma convocação, né? Que é onde colocou
eles na linha, né? Porque ele estava pisando em Itaguá, tá. Então outra fala também do

Diego também sobre os cortes no asfalto, tá e o Presidentefoi para cima né Presidente?”.
Com aparte o Senhor Presidente: “O que eu achei muito interessante de toda a reunião
que nós tivemos com a SABESP, foi a cordialidade que tanto eles tiveram com essa Casa,

como essa Casa teve com eles e que foi bom. É aquilo que a gente vem fazendo nesse

mandato, desses quatro anos, todos os Vereadores falaram a mesma línguae isso foi até

elogiado por eles, num ano... Uma questão que quando ele chega em alguma Câmara, que

eles são convocados, geralmente os Vereadores começam a fazer os pedidos individuais.
Não é o Vereador Ceará? e ali tava todos os Vereadores que tava nessa reunião, nós

falamos a mesma língua, tudo em prol do Município, tudo em combate da enchente, para
tirar todo esgoto o mais rápidopossível de dentro do Rio Tietê. A gente estava empenhado

ali com desassoreamento do Rio, mas precisava também ter a responsabilidade da

SABESP de parar de jogar o esgoto. Então foi tudo em prol da Cidade, em prol do

combate às enchentes e deixamos bem claro para ele que a SABESP é a maior responsável
pela poluição do Rio Tietê hoje, pelo assoreamento do Rio Tietê, nós deixamos bem claro
isso para eles. Mas eu acho que foi bem produtiva a reunião, todos os Vereadores

pegaram na mesma tese, na mesma linha e a gente puxou para o Município, tivemos

compromisso com eles, aí né não Vereador? Isso tem que parabenizar Vossa Excelência,

que foi para cima, convocou a primeira vez, não aconteceu, na segunda o Senhor foi para
cimae eles vieram e deram já até um prazo que a Estação Elevatória da Vila Japão deve

entrar em funcionamento até o final de 2024, deve tá tirando aí mais de 20, 30 toneladas
de esgoto dentro do Rio Tietê. Porque não adianta nada ter o desassoreamento e a

SABESP continuar jogando esgoto dentro do Rio Tietê. Então acho que a reunião foi
muitoprodutiva e parabenizar Vossa Excelênciapor ter convocado essa reunião ”. Retoma
a palavra o Vereador Edson de Souza Moura: “E o bom né Presidente, que já saiu já,
que já saiu foi o eles vieram com a licitação pronta, tá. Você viu que foi bom, assim a

convocação, que já trouxe junto com eles, então a Casa tem um peso grande”. Com aparte

o Vereador Edivan Olinda de Sousa: “É só para complementar aqui a fala do
Presidente. Dizer também que essa reunião foi tratada com muito respeito, né Edson?

Tanto da nossa parte, como da parte da SABESP, foi isso que eles sairam também muito
feliz e nós também, né? Que em nenhum momento a gente faltou com respeito com ele e

nem ele com essa Casa de Lei, né? E ainda cobramo também aquele prazo, né? Que eles

vem adiando muito, né? todos os anos o prazo e a gente cobrou e agora a gente tem uma

certeza que o prazo mínimo é até 2028. Então até lá a gente vai cobrar mais ainda, se

Deus quiser. Obrigado Edson”. Retoma a palavra o Vereador Edson de Souza Moura:
“Tá joia. Então aqui agradecer muito a Casa, né? Essa Casa aqui mostrou que tem força
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se tu... À união né Doutor Roque, todo mundo trabalhandojunto aqui a coisa muda. Que a

convocação vem todo mundo, não foi de um. Então essa convocação se fosse um não

virava, agora todos virou, ele respeita a Casa, todo mundo assinou o Requerimento. Então

eu tenho a agradecer todo mundo aqui né Doutor Roque”. Com aparte o Vereador Lucas
de Assis Costa: “Edson eu acho que todo mundo aqui tem que te agradecer. Na verdade,

você e ao David, o David como Presidente, né? E você porter feito esse encaminhamento.

É muito importante, né? Você vê que quando a gente chama e eles vêm é bom para todo
mundo, né? Não é só para gente que tá cobrando, mas também para a SABESP que tá ali
prestando alguma conta, porque às vezes a gente fica no escuro também, né? Fica só no

disse, me disse, ou alguémfala isso, alguémfala aquilo. Então eu achei muito importante
e é muito importante essa cobrança e passa um recado para a Cidade, né? Eu acho que a

Câmara, né? o David tem feito um trabalho muito bonito com EDP, né? De brigar de

cobrar a EDP, a gente cobrou a SABESP, eu inclui na semana passada a SPMar também

nessa, nessa briga toda. Eu acho que a gente tem que continuar essas cobranças para
mostrar que a Câmara tá combativa, que ela tá fiscalizando e mesmo a gente sabendo dos

grandes desafios que tem, continua cobrando quem é devido. Então parabéns mesmo

Edson eu achei que foi muito produtiva e você viu que eles vieram em peso, né? Tinha aí
mais de 10 pessoas da SABESPe todos ali, né? Tomando nota, tentando entender o que tá

acontecendo, tentando trazer soluções. Então parabéns mesmo pela essa iniciativa e

parabéns a toda essa Casa, por ser tão combativa e tá mostrando que assim, a gente tá
encerrando, né? Essa, essa... esse nosso último ano e a gente tem se mostrado como uma

das melhores Câmaras aqui da região. Muito combativa com aqueles que não estão dando

atenção para nossa Cidade do jeito devido. Então parabéns para todos os colegas e

colega vereadora”. Retorna a palavra o Vereador Edson de Souza Moura: “E o

importante né Lucas que todo mundo foi bem né? A sua fala foi ótima, do David, do

Ceará, também do Diego, tá, os outros a gente representou os outros, que não deu para
vir, né Doutor Roque, teve compromisso né? Mas foi ótima, o pessoal que veio lutou.

Mané Barranco também entrou, o Gilson. Então foi ótima. Mostrar que tem que ter
respeito com essa Casa, respeito com o Município que a gente representa, né? Eu quero
agradecer a todos por isso. Na próxima a gente pode combinar até a EDP se começar a

pisar na bola e saber pegar na veia, né? Pegar o Diretor mesmo, tá. Obrigadãopessoal”.
Com a palavra o Vereador David Ribeiro da Silva: “Boa noite Vereadores, imprensa,

presente, público presente, quero cumprimentar todos osfuncionários dessa Casa de Leis.

Que me traz na Tribuna na verdade o dia de hoje, é para fazer o agradecimento especial
aqui, a todos vocês Vereadores que tem sido parceiro dessa gestão, que vem fazendo um

trabalho de reconstrução da nossa Cidade. Como Nobre Vereador Edson colocou aqui,

nós tivemos essa reunião com a SABESP, foi uma reunião muito produtiva, foi uma

reunião que avançou muito, tanto na questão do desassoreamento do Rio, com todo o aval
do Prefeito ali e como também houve um desenvolvimento, uma produção com a SABESP.

Ali a gente conseguiu produzir um conjunto de trabalho, que a gente pode mostrar para
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SABESP, que a quantidade de esgoto que ela joga dentro do Rio vem sendo maléfica, há
muitos anos vem prejudicando o Rio Tietê. Com o trabalho, com apoio do Prefeito Dr.
Eduardo a gente conseguiupegar um drone, entramos dentro do barco e nós conseguimos

mostrar ali para a empresa que tá fazendo o desassoreamento, que tem mais de 15 pontos
de obstruçõesperante do Rio, daqui da Vila Japão até o Fiorelo, ali são mais de 15 pontos
de obstruções dentro do Rio Tietê. Conseguimos agora, daqui 2, 3 dias a balsa vão sair
dali da Vila Japão e vão sentido Vila Sônia, Fiorelo até a divisa Três Pontes, fazendo

abertura do Rio Tietê para que a água das enchentespode escoar com mais rapidez. Mas

também queria falar hoje que é um dia muito importante, não só para mim, mas para
todas as famílias do movimento de moradia. Que depois de 3 anos conversando com

Prefeito e foi um compromisso dele nessa gestão, que se ele ganhasse a eleição e eu tenho

isso gravado em vídeo, que se ele fosse Prefeito dessa Cidade, ele sensível com a causa

habitacional, a gente estaria fazendo um estudo de um projeto, na verdade de um

Programa Habitacional para o Município de Itaquá. Mas como fazer um Programa
Habitacional Municipalpara o nosso Município com recurso que a gente tem? E aí abriu-
se um desafio para toda nossa assessoria, para toda Câmara Municipal, assessoria do

Prefeito e para Secretaria da Habitação também. A partir do momento que abriu esse

desafio, há três anos atrás nós começamos a trabalhar em cima desse programa desse

projeto do qual eu quero parabenizar e deixar bem registrado a participação da Doutora
Ângela Quirino. Que esse projeto Gilson, ele vem de encontro não só para a gente

conseguir habitação, moradia popular para aquelas pessoas que mais precisam e que
menos tem condições de comprar a sua residência, a sua casa, sua moradia. Como

também ela vem de encontro para poder ajudar aquelaspessoas que porventura está em

uma área que compraram, dividiram, não conseguiram fazer o seu desmembramento e

através desse programa, desse Projeto de Lei a gente vai conseguir estar regularizando
essas pessoas, por ventura quatro, cinco pessoas compraram um terreno, dividiram entre
eles, ou mais... Então essa Lei ela vem de encontro para a gente poder realmente fazer
com que a Cidade avance e mais ainda, para aquelas famílias que participam do
Movimento de Moradia, que vem lutando, que vem numa espera de mais de 3 anos

aguardando aprovação dessa Lei. Mas como nós Legisladores dessa Casa, a gente sabe

que não é simplesmente a gente fazer um Projeto de Lei, a gente precisou fazer uma

Minuta de Projeto de Lei, mandar para o Executivo, foi analisado pelo jurídico e ali
começou aquela famosa batalha, é inconstitucional não é inconstitucional, ajusta aqui e

ajusta ali e graças a Deus esse Projeto, esse Programa se encontra nessa Casa para
votação no dia de hoje e quero pedir o voto de todos vocês Vereadores, que votem nesse

Programa, vote nesse Projeto. Que nós vamos conseguir dentro desse Programa ajudar
muitasfamílias a conseguir o seu lote social, fazer com que essafamília consiga construir
a sua casa e mais ainda, que essa família realize o sonho da sua vida e consiga amparar a

sua família dentro da sua residência. Porque quem que não quer ter o seu canto? Quem

que não quer ter a sua casa? Ser independente do aluguel, todos querem, mas a
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dificuldade é muito grande. Para a gente ter uma casa hoje, para ter uma moradia... Quem

tem sabe o que passou e quem não tem sabe o que está passando. Então essa Casa junto
com a parceria, do qual eu quero aqui deixar a minha eterna gratidão ao Prefeito Dr.
Eduardo, que ele deu a palavra em julho do ano passado. Tivemos uma assembleia geral
na Praça de Itaquá, com mais de 5.000 famílias e ele deu a palavra dele que esse

Programa ia ficar pronto, que a gente ia conseguir fazer esse Programa pelo Município.
Mas como fazer um Programa Habitacional com o Município de Itaquá com tão pouco
recurso Nobre Vereador Ricardinho? Não é fácil, Mogi não tem, nenhum da região aqui
do Alto Tietê não tem. Itaguá está sendo pioneiro nesse Programa, nesse Projeto. A gente
tem várias áreas da CDHU que a gente chama de área remanescente, dentro enquanto a

gente elaborava esse Programa a gente já conversou com a CDHU e temos ali o

compromisso do Presidente da CDHU, essas áreas que sobras que são sobras da CDHU,

boa parte dessas áreas serão doadas para o Município, para que possafazer o Programa
Lote Social e aí a pessoa vai ter um prazo de dois anos, podendo ser prorrogadopor mais
dois anos, para ela construir a casa dela e a Prefeitura entra com isso e mais o Projeto
todo aprovado pela Prefeitura. A pessoa pode estar escolhendo o Projeto e construindo a

sua casa. Quando a gente fala que o Programa Lote Social, quando a pessoa ela tem o

direito de escolher, se ela quer um apartamento, ou se ela quer uma casa, a gente sabe que

é dificil, não é fácil, mas a partir do momento que ela escolhe, fala, se eu conseguir um

lote desse, aí eu vou construir a minha casa, porque amanhã, ou depois quando eu partir,
ou quando meu filho casar ele vai ter um lugar para ficar amparado, dentro de um

apartamento a gente sabe que é dificil, você ter um filho que casa, que tenha seus netos ali
e amparar dentro do apartamento... Mas com a sua casinha, ele faz um puxadinho aqui,

faz um puxadinho ali e ele consegue amparar a família dele, até que a família dele consiga
ali ter a sua moradia. Então eu quero aqui deixar essa gratidão ao Doutor Eduardo que

cumpriu a palavra dele comigo, tá cumprindo a palavra dele com todo o Movimento de

Moradia, que é o único Movimento de Moradia hoje dentro do Município de Itaquá do
Alto Tietê e respeitado no Estado de São Paulo inteiro, é um Movimento de Moradia
Frente de Luta que não cobra um centavo, pelo menos daqui de Itaquá, né? Não cobra um

centavo de nenhum membro que participa e todas essas famílias... algumas já
conseguiram ser contemplada, outras estão lutando, estão conseguindo ser contemplado.

Mas graças a isso a gente tem que agradecer realmente o Prefeito Dr. Eduardo, porque
quando ele assumiu o compromisso comigo lá em 2020, que se ele fosse Prefeito a gente ia
construir um Programa Habitacionalpara o Município de Itaquá e aí começou aquele
velho desafio e dentro desse desafio nós temos vários terrenos e foi uma das coisas que
nós debatemos bastante, o Gilson sabe disso é... Nobre Vereador Gilson sabe disso,

porque a gente tinha dificuldade de onde vai vir os terrenos. Temos proprietário de

grandes áreas que devem milhões para o Município e temos uma Lei Federal que permite y
que esse proprietário de grandes áreas, pode pagar a parte dos seus impostos com a parte
do terreno. Então nós temos que buscar formas e foi isso que nós fizemos, tanto é que nós

>

Página 5 de 38



 
C.M.I | D.S.P 

Fis. 
 Ass:   

Câmara Municipal de Itaquaquecetuba
Estado de São Paulo 

estamos elaborando isso, né Gilson? Há mais de 3 anos”. Com aparte o Vereador Gilson
Fidelis: “Presidente parabéns aípela iniciativa, veio a calhar justamente com a regulação
fundiária do nosso Município, veio através do nosso Prefeito Dr. Eduardo e o que que

acontece? Tem muitos terrenos na verdade que foram invadidos e ninguémpaga IPTUe é

uma forma na verdade de regularizar. Na verdade, esse Projeto vai ajudar até mesmo a

regularização fundiária, que vai na verdade sair na frente, ele vai ajudar a receita do

Município, para que a gente possa trabalhar um pouco mais na nossa Cidade, né? Tá

melhorando muito. Que diz um amigo nosso, o nosso Vereador Dr. Roque, tá crescendo a

passos largos, né?” Retoma a palavra o Vereador David Ribeiro da Silva: “E verdade,

essejá é o jargão dele: “Tá crescendo a passos largos". Mas quero aqui parabenizar todas

as famílias do Movimento de Moradia, parabenizar o Prefeito Dr. Eduardo por ter dado a

palavra, está cumprindo a palavra, hoje esse Projeto se encontra nessa Casa de Lei para
votação, pedir o voto de todos vocês. Pode ter certeza que Itaguá agradece e é um passo

muito grande que a gente vai estar dando, um avanço muito grande dentro do nosso

Município e muito obrigado a todos viu. Aproveitar o momento aqui parabenizar o nosso

Vereador Edson Moura, ali com toda sua humildade, que conseguiuprovocar essa reunião
que foi muito significativa, foi assinatura de todos nós Edson, mas assim, você deu o

primeiro passo, tem que parabenizar, você é um Vereador combatente, você é um

Vereador que vai para cima. A gente pode ter divergênciade ideias, mas de trabalho não,

a gente vai para cima, trabalha, a gente faz acontecer, quero parabenizar novamente
porque realmente você não tá pensando só lá no Piratininga e você quando me ajuda
nessa questão de vir para cima, de cobrar da SABESP Edson, a gente tem uma

cumplicidade muito grande de ajudar o nosso Município, principalmente agora, tá

chovendo, hoje o pessoal da Prefeitura tava lá limpando a Vila Maria Augusta. A chuva
vem agora alaga de novo, amanhã a gente consegue secar e assim a gente vai indo. Mas a

gente vê que diferente da outra gestão, Doutor Eduardo tem colocado o pessoal, a gente
tem combatido a enchente, não conseguimos ainda acabar com a enchente, mas a gente

tem combatido. Então Edson mais uma vez parabéns pela essa reunião com a SABESP viu
e muito obrigado a todos vocês. Muito Obrigado”. Não havendo mais Vereadores inscritos

para fazerem uso da palavra, passaremos para ao Pequeno Expediente. O Senhor
Presidente prossegue: “Está em discussão a Ata da Quarta Sessão Ordinária realizada
no dia 27 de fevereiro de 2024. Está em discussão. Está em votação, os Vereadores que
concordam votem SIM, os contrários votem NÃO. Votação encerrada. APROVADApor
15 (quinze) votos favoráveis”. O Senhor Presidente convoca o Primeiro Secretário
Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho para que faça a Leitura das Correspondências
Recebidas: Correspondência Recebida Nº 80/2024. Autoria: SABESP. Assunto:
Correspondência em resposta à Indicação nº 3182/2023, de autoria do Vereador Edson de

Souza Moura. Correspondência Recebida Nº 81/2024. Autoria: SABESP. Assunto:
Correspondência em resposta à Indicação nº 3576/2023, de autoria do Vereador Edson de

Souza Moura. Correspondência Recebida Nº 82/2024. Autoria: SABESP. Assunto:

cadê
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Correspondência em resposta à Indicação nº 3594/2023, de autoria do Vereador Edson de

Souza Moura. Correspondência Recebida Nº 83/2024. Autoria: SABESP. Assunto:
Correspondência em resposta à Indicação nº 3584/2023, de autoria do Vereador Edson de

Souza Moura. Correspondência Recebida Nº 84/2024. Autoria: SABESP. Assunto:
Correspondência em resposta à Indicação nº 3579/2023, de autoria do Vereador Edson de

Souza Moura. Correspondência Recebida Nº 85/2024. Autoria: SABESP. Assunto:
Correspondência em resposta à Indicação nº 3581/2023, de autoria do Vereador Edson de

Souza Moura. Correspondência Recebida Nº 86/2024. Autoria: SABESP. Assunto:
Correspondência em resposta à Indicação nº 3585/2023, de autoria do Vereador Edson de

Souza Moura. Correspondência Recebida Nº 87/2024. Autoria: 44CD. Assunto:
Correspondência em resposta à Indicação nº 3587/2023, de autoria do Vereador Edson de

Souza Moura. Correspondência Recebida Nº 88/2024. Autoria: SABESP. Assunto:
Correspondência em resposta à Indicação nº 3588/2023, de autoria do Vereador Edson de

Souza Moura. Correspondência Recebida Nº 89/2024. Autoria: SABESP. Assunto:
Correspondência em resposta à Indicação nº 3589/2023, de autoria do Vereador Edson de

Souza Moura. Correspondência Recebida Nº 90/2024. Autoria: SABESP. Assunto:
Correspondência em resposta à Indicação nº 3590/2023, de autoria do Vereador Edson de

Souza Moura. Correspondência Recebida Nº 91/2024. Autoria: SABESP. Assunto:
Correspondência em resposta à Indicação nº 1551/2023, de autoria do Vereador Edson de

Souza Moura. Correspondência Recebida Nº 92/2024. Autoria: SABESP. Assunto:
Correspondência em resposta à Indicação nº 1552/2023, de autoria do Vereador Edson de

Souza Moura. Correspondência Recebida Nº 93/2024. Autoria: SABESP. Assunto:
Correspondência em resposta à Indicação nº 2376/2023, de autoria do Vereador Edson de

Souza Moura. Correspondência Recebida Nº 94/2024. Autoria: SABESP. Assunto:
Correspondência em resposta à Indicação nº 2375/2023, de autoria do Vereador Edson de

Souza Moura. Correspondência Recebida Nº 95/2024. Autoria: SABESP. Assunto:
Correspondência em resposta à Indicação nº 2410/2023, de autoria do Vereador Edson de

Souza Moura. Correspondência Recebida Nº 96/2024. Autoria: SABESP. Assunto:
Correspondência em resposta à Indicação nº 2529/2023, de autoria do Vereador Edson de

Souza Moura. Correspondência Recebida Nº 97/2024. Autoria: SABESP. Assunto:
Correspondência em resposta à Indicação nº 3586/2023, de autoria do Vereador Edson de

Souza Moura. Correspondência Recebida Nº 98/2024. Autoria: SABESP. Assunto:
Correspondência em resposta à Indicação nº 3595/2023, de autoria do Vereador Edson de

Souza Moura. Correspondência Recebida Nº 99/2024. Autoria: S4BESP. Assunto:
Correspondência em resposta à Indicação nº 3602/2023, de autoria do Vereador Edson de

Souza Moura. Correspondência Recebida Nº 100/2024. Autoria: S4BESP. Assunto:
Correspondência em resposta à Indicação nº 3643/2023, de autoria do Vereador Edson de

Souza Moura. Correspondência Recebida Nº 101/2024. Autoria: SABESP. Assunto:
Correspondência em resposta à Indicação nº 6375/2023, de autoria do Vereador Edson de

Souza Moura. Correspondência Recebida Nº 102/2024. Autoria: SABESP. Assunto:
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Correspondência em resposta à Indicação nº 4789/2023, de autoria do Vereador Edson de

Souza Moura. Correspondência Recebida Nº 103/2024. Autoria: SABESP. Assunto:
Correspondência em resposta à Indicação nº 5036/2023, de autoria do Vereador Edson de

Souza Moura. Correspondência Recebida Nº 104/2024. Autoria: SABESP. Assunto:
Correspondência em resposta à Indicação nº 6368/2023, de autoria do Vereador Edson de

Souza Moura. Correspondência Recebida Nº 105/2024. Autoria: Secretaria Municipal
de Governo. Assunto: Correspondência em resposta ao Requerimento nº 01/2024, de

autoria do Vereador Edson de Souza Moura. Correspondência Recebida Nº 106/2024.

Autoria: Secretaria Municipal de Governo. Assunto: Correspondência em resposta ao

Requerimentonº 39/2024, de autoria do Vereador Diego Gusmão Silva. Correspondência
Recebida Nº 107/2024. Autoria: Secretaria Municipal de Governo. Assunto:
Correspondência em resposta ao Requerimentonº 42/2024, de autoria do Vereador Lucas

de Assis Costa. CorrespondênciaRecebida Nº 108/2024. Autoria: Secretaria Municipal
de Governo. Assunto: Correspondência em resposta ao Requerimento nº 41/2024, de

autoria do Vereador Lucas de Assis Costa. Correspondência Recebida Nº 109/2024.

Autoria: SABESP. Assunto: Correspondência em resposta às Indicações nº 3116, 3117,

3118, 3119/2023, de autoria do Vereador Edson de Souza Moura. Senhor Presidente
determina ao Primeiro Secretário Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho para que

faça a leitura dos Requerimentos: Requerimento Nº 47/2024. Autoria: Sidney Galvão
dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Requerendo a SABESP “Cia de Saneamento

Básico do Estado de São Paulo”, providências no sentido de viabilizar em caráter de

urgência, a troca das manilhas da rede coletora de esgoto na Rua Raimundo Correia, no

Bairro Parque Residencial Marengo, neste Município. Requerimento Nº 48/2024.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Requerendo a

Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo — SABESP, providências no

sentido de viabilizar reparos de afundamento de solo e malha asfáltica, na Rua Teófilo
Dias, altura do número 845, no Bairro Parque Residencial Marengo, neste Município.
Requerimento Nº 49/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos.

Assunto: Requerendo a “EDP São Paulo Distribuição de Energia S.A”, que avalie as

condições no que se refere a substituição do poste de madeira, na Rua Carneiro Leão,

altura do número 155, Bairro Parque Residencial Marengo, neste Município.
Requerimento Nº 50/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos.

Assunto: Requerendo a Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo —

SABESP, providências no sentido de viabilizar o reparo asfáltico entorno da tampa da
caixa de PV, localizada na Rua Carneiro Leão, altura do número 170, no Bairro Parque

Residencial Marengo, neste Município. Requerimento Nº 51/2024. Autoria: Edson de

Souza Moura - Edson Moura. Assunto: Requerendo à Secretaria de Saúde Municipalpara
que verifique se existe foco do Mosquito transmissor da Dengue nos Pátios de veículos
localizados na Estrada Bonsucesso nº 2241 e outro no nº 2422, no Bairro Rio Abaixo-
neste Município, e que ainda seja encaminhado oficio para Secretária Municipal daE

Página 8 de 38



  
Fis. 

 Ass:   
Estado de São Paulo 

Receita, para que informe se os referidos pátios possuem alvará de funcionamento.
Requerimento Nº 52/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos.

Assunto: Requerendo a Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo —

SABESP, providências no sentido de viabilizar reparos de afundamento de solo, na
Avenida Graciliano Ramos, altura do número 290, no Bairro Parque Residencial
Marengo, neste Município. Requerimento Nº 53/2024. Autoria: Edivan Olinda de Sousa

— Ceará. Assunto: Reguerendo à EDP São Paulo Distribuição de Energia S.A, que

providencie em caráter de urgência estudos para EXTENSÃO DE POSTEAMENTO DE
REDE ELÉTRICA, no final da Rua Agudos do Sul, no Bairro Louzada, neste Município.
“Encaminho para análise de vícios formais, nos termos do Parágrafo Único do Artigo
90 do Regimento Interno os Requerimentos em deliberações”. O Senhor Presidente
solicita ao Primeiro Secretário Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho para que faça

a leitura das Proposituras: Moção Nº 8/2024. Autoria: Gilberto Aparecido do

Nascimento - Professor Gilberto Tico. Assunto: Dispõe sobre votos de pesar pelo
falecimento da Senhora Simeia de Oliveira Porto. Moção Nº 10/2024. Autoria: Manoel
Missias da Silva - Mané Barranco. Assunto: Dispõe sobre Moção de Aplausos e

Congratulações para a Pedagoga Ângela Dias Lopes Moção Nº 11/2024. Autoria: Luiz
Carlos de Paula Coutinho - Luiz Coutinho. Assunto: Dispõe sobre Moção de Aplausos e

Congratulações ao Dia Internacional das Mulheres a ser comemorado no dia 08 de

março. Projeto de Decreto Legislativo Nº 13/2024. Autoria: Edson de Souza Moura -

Edson Moura. Assunto: Dispõe sobre concessão da Medalha de Mérito “Padre João
Alvares”, ao Comando e aos GCMS que compõe a Guarda Ambiental do Município de

laquaguecetuba, por relevantes serviços prestados em prol da segurança pública em

nosso Município. Projeto de Decreto Legislativo Nº 15/2024. Autoria: David Ribeiro da
Silva - David Neto. Assunto: Dispõe sobre concessão de Título de Cidadão
Itaquaguecetubense ao Excelentíssimo Senhor Siclanei Vicente dos Santos Castaldi.
Projeto de Decreto Legislativo Nº 16/2024. Autoria: David Ribeiro da Silva - David
Neto. Assunto: Dispõe sobre concessão de Título de Cidadão Itaquaquecetubense ao

ExcelentíssimoSenhor João Carlos Navarro. Projeto de Decreto Legislativo Nº 17/2024.
Autoria: David Ribeiro da Silva - David Neto. Assunto: Dispõe sobre concessão da

Medalha de Mérito “Duque de Caxias”, ao Inspetor da Guarda Civil Municipal Senhor

Edson Paravatti RGF 9495, pela atuação em operações relevantes em prol da segurança
pública em nosso Município. Projeto de Decreto Legislativo Nº 18/2024. Autoria: David
Ribeiro da Silva - David Neto. Assunto: Dispõe sobre concessão da Medalha de Mérito
“Duque de Caxias”, a Guarda Civil Municipal Classe Especial Senhor Alex de Freitas

Silva RGF 9635, pela atuação em operações relevantes em prol da segurançapública em

nosso Município. Projeto de Lei Complementar Nº 391/2024. Autoria: Prefeito
Municipal. Assunto: "Dispõe sobre a alteração da Lei Complementar nº 178 de 18 de

dezembro de 2009, que "Disciplina no Município de Itaquaquecetuba, HIS - Habitação de

Interesse Social." e dá outras providências”. Projeto de Resolução Nº 6/2024. Autoria:

3EE
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Mesa Diretora. Assunto: Cria gratificação ao Agente de Contratações, Comissão de

Planejamento de Contratações, Comissão de Contratações, Equipe de Apoio, Gestor de

Contratos e Fiscal de Contratos, para atender as exigências da Lei Federal nº 14.133, de

1º de abril de 2021, no âmbito do Poder Legislativo de Itaquaquecetuba, e dá outras
providências. Projeto de Lei Nº 25/2024. Autoria: Edson de Souza Moura - Edson

Moura. Assunto: Dispõe Sobre destinação do trecho da Rua Trinta de Outubro, do nº. 335

até o nº 391- localizado no Bairro, Jardim Cristiano, neste Município, para prática de

lazer nosfinais de semana e feriado. Projeto de Lei Nº 27/2024. Autoria: Lucas de Assis

Costa - Lucas do Liceu. Assunto: Dispõe sobre instituir o uso do cordão de fita com

desenhos de girassóispara a identificação de pessoas com deficiências invisíveis/ocultas.
Projeto de Lei Nº 28/2024. Autoria: Fabio Aparecido Burgue - Fabio do Açougue.

Assunto: "Dispõe sobre denominação de logradouro públicos localizado no Bairro
Hospital - Haguaquecetuba-SP”. “Encaminho às Comissões para os devidos Pareceres”.
Pela ordem se manifesta o Vereador Roque Levi Santos Tavares: “Senhor Presidente,

requeiro que Vossa Excelência consulte o Plenário sobre a inclusão na Ordem do Dia dos

Requerimentos nºs 47/2024 a 53/2024, Moções nº 08/2024, 10/2024 e 11/2024, Projetos
de Decretos Legislativos nº 15/2024 a 18/2024, Projeto de Lei Complementar nº
391/2024, Projeto de Resolução nº 06/2024 e do Projeto de Lei nº 25/2024 e que sejam
lido apenas suas ementas”. “Está em discussão o Requerimento Verbal do Nobre
Vereador Roque Levi Santos Tavares, Está em discussão. Está em votação. Os

Vereadores que concordam votem SIM, os contrários votem NÃO. Votação encerrada.
APROVADA por 16 (dezesseis) votos favoráveis”. O Senhor Presidente convoca o

Segundo Secretário Vereador Diego Gusmão Silva para que proceda à leitura das

Indicações: Indicação Nº 878/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney

Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal
de Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na
Rua Pirituba e sua extensão, no Bairro Vila Sônia, neste Município. Indicação Nº
879/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços
Urbanos, para que seja realizado o serviço de limpeza, desobstrução de bueiro e

substituição da tampa danificada, na Rua Artur Bernardes, altura do número 224, Bairro
Jardim Horto do Ipê, neste Município. Indicação Nº 880/2024. Autoria: Sidney Galvão
dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica,
“Operação Tapa Buraco”, na Rua Mooca e sua extensão, no Bairro Vila Sônia, neste

Município. Indicação Nº 881/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney

Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal
de Saúde, Secretaria Municipal de Serviços Urbanos e Centro de Controle de Zoonoses,

para que viabilize os serviços de limpeza, capinação, zeladoria e pulverização de

inseticida em toda extensão e margem da Rua Mooca, Bairro Vila Sônia, neste Município.

<AEd
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Indicação Nº 882/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de

Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na Rua
Canindé e sua extensão, no Bairro Vila Sônia, neste Município. Indicação Nº 883/2024.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Saúde, Secretaria Municipal
de Serviços Urbanos e Centro de Controle de Zoonoses, para que viabilize os serviços de

limpeza, capinação, zeladoria e pulverização de inseticida em toda extensão e margem da
Rua Pirituba, Bairro Vila Sônia, neste Município. Indicação Nº 884/2024. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, serviços de

recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na Rua Casa Verde e sua extensão, no

Bairro Vila Sônia, neste Município. Indicação Nº 885/2024. Autoria: Sidney Galvão dos

Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto
a Secretaria Municipal de Saúde, Secretaria Municipal de Serviços Urbanos e Centro de

Controle de Zoonoses, para que viabilize os serviços de limpeza, capinação, zeladoria e

pulverização de inseticida em toda extensão e margem da travessa Catumbi, Bairro Vila
Sônia, neste Município. Indicação Nº 886/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos -

Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a

Secretaria Municipal de Saúde, Secretaria Municipal de Serviços Urbanos e Centro de

Controle de Zoonoses, para que viabilize os serviços de limpeza, capinação, zeladoria e

pulverização de inseticida em toda extensão e margem da Rua Imirim, Bairro Vila Sônia,

neste Município. Indicação Nº 887/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor
Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria

Municipal de Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa
Buraco”, na Rua Catumbi e sua extensão, no Bairro Vila Sônia, neste Município.
Indicação Nº 888/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de

Serviços Urbanos, que viabilize junto ao setor competente, serviços de limpeza,
recolhimento de entulhos, capinação e zeladoria de as margens da Avenida José Américo

de Almeida, altura do número 672, Bairro Parque Residencial Marengo, neste Município.
Indicação Nº 889/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de

Saúde, Secretaria Municipal de Serviços Urbanos e Centro de Controle de Zoonoses, para f
que viabilize os serviços de limpeza, capinação, zeladoria e pulverização de inseticida em N
toda extensão e margem da Rua Jaguaré, Bairro Vila Sônia, neste Município. Indicação
Nº 890/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços
Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na Rua Imirim e

sua extensão, no Bairro Vila Sônia, neste Município. Indicação Nº 891/2024. Autoria:
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Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, serviços de

recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na Rua Jaguaré e sua extensão, no
Bairro Vila Sônia, neste Município. Indicação Nº 892/2024. Autoria: Sidney Galvão dos

Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto
a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, que viabilize junto ao setor competente,

serviços de limpeza, recolhimento de entulhos, capinação e zeladoria de área pública
localizada na Avenida José Américo de Almeida, altura do número 684, Bairro Parque
Residencial Marengo, neste Município. Indicação Nº 893/2024. Autoria: Sidney Galvão
dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
junto a Secretaria Municipal de Saúde, Secretaria Municipal de Serviços Urbanos e

Centro de Controle de Zoonoses, para que viabilize os serviços de limpeza, capinação,
em toda

extensão da Avenida Afrânio Coutinho, Bairro Parque Residencial Marengo, neste

Município. Indicação Nº 894/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney

Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal
de Saúde, Secretaria Municipal de Serviços Urbanos e Centro de Controle de Zoonoses,

para que viabilize os serviços de limpeza, capinação, zeladoria e pulverização de

inseticida popularmente chamado de “Fumacê”, em toda extensão da Avenida Humberto

Campos, Bairro Parque Residencial Marengo, neste Município. Indicação Nº 895/2024.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Saúde, Secretaria Municipal
de Serviços Urbanos e Centro de Controle de Zoonoses, para que viabilize os serviços de

limpeza, capinação, zeladoria e pulverização de inseticida popularmente chamado de

“Fumacê”, em toda extensão da Avenida Pires de Almeida, Bairro Parque Residencial
Marengo, neste Município. Indicação Nº 896/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos -

Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a

Secretaria Municipal de Saúde, Secretaria Municipal de Serviços Urbanos e Centro de

Controle de Zoonoses, para que viabilize os serviços de limpeza, capinação, zeladoria e

pulverização de inseticida popularmente chamado de “Fumacê”, em toda extensão da

Avenida Alcântara Machado, Bairro Parque Residencial Marengo, neste Município.
Indicação Nº 897/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de

Saúde, Secretaria Municipal de Serviços Urbanos e Centro de Controle de Zoonoses,para q

,zeladoria e pulverização de inseticida popularmente chamado de “Fumacê”,

que viabilize os serviços de limpeza, capinação, zeladoria e pulverização de inseticida
popularmente chamado de “Fumacê”, em toda extensão da Avenida Joaquim Manoel de

Macedo, Bairro Parque Residencial Marengo, neste Município. Indicação Nº 898/2024.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Saúde, Secretaria Municipal
de Serviços Urbanos e Centro de Controle de Zoonoses, para que viabilize os serviços deaEa

Página 12 de 38



  
Fis. 

 Ass:
  

Estado de São Paulo

NE ANE 
limpeza, capinação, zeladoria e pulverização de inseticida popularmente chamado de

“Fumacê”, em toda extensão da Avenida Almeida Cunha, Bairro Parque Residencial

Marengo, neste Município. Indicação Nº 899/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos -

Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a

Secretaria Municipal de Saúde, Secretaria Municipal de Serviços Urbanos e Centro de

Controle de Zoonoses, para que viabilize os serviços de limpeza, capinação, zeladoria e

pulverização de inseticida popularmente chamado de “Fumacê”, em toda extensão da

Avenida José Américo de Almeida, Bairro Parque Residencial Marengo, neste Município.
Indicação Nº 900/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de

Saúde, Secretaria Municipal de Serviços Urbanos e Centro de Controle de Zoonoses, para
que viabilize os serviços de limpeza, capinação, zeladoria e pulverização de inseticida
popularmente chamado de “Fumacê”, em toda extensão da Avenida Plínio Salgado,

Bairro Parque Residencial Marengo, neste Município. Indicação Nº 901/2024. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Saúde, Secretaria Municipal de

Serviços Urbanos e Centro de Controle de Zoonoses, para que viabilize os serviços de

limpeza, capinação, zeladoria e pulverização de inseticida popularmente chamado de

“Fumacê”, em toda extensão da Avenida Lúcio Mendonça, Bairro Parque Residencial
Marengo, neste Município. Indicação Nº 902/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos -

Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a

Secretaria Municipal de Saúde, Secretaria Municipal de Serviços Urbanos e Centro de

Controle de Zoonoses, para que viabilize os serviços de limpeza, capinação, zeladoria e

pulverização de inseticida popularmente chamado de “Fumacê”, em toda extensão da

Avenida Carpeux, Bairro Parque Residencial Marengo, neste Município. Indicação Nº
903/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Saúde,

Secretaria Municipal de Serviços Urbanos e Centro de Controle de Zoonoses, para que

viabilize os serviços de limpeza, capinação, zeladoria e pulverização de inseticida
popularmente chamado de “Fumacê”, em toda extensão da Avenida Cristiano de Abreu,

Bairro Parque Residencial Marengo, neste Município. Indicação Nº 904/2024. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Saúde, Secretaria Municipal de

Serviços Urbanos e Centro de Controle de Zoonoses, para que viabilize os serviços de

limpeza, capinação, zeladoria e pulverização de inseticida popularmente chamado de

“Fumacê”, em toda extensão da Avenida Luiz Pereira Barreto, Bairro Parque Residencial

Marengo, neste Município. Indicação Nº 905/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos -

Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a

Secretaria Municipal de Saúde, Secretaria Municipal de Serviços Urbanos e Centro de

Controle de Zoonoses, para que viabilize os serviços de'limpeza, capinação, zeladoriaje.
Ea

Página 13 de 38

A
à



  
Fis. 

 Ass:
  

Estado de São Paulo

NE A
PA GVAviVA 
pulverização de inseticida popularmente chamado de “Fumacê”, em toda extensão da

Avenida Érico Veríssimo, Bairro Parque Residencial Marengo, neste Município.
Indicação Nº 906/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de

Saúde, SecretariaMunicipal de Serviços Urbanos e Centro de Controle de Zoonoses,para
que viabilize os serviços de limpeza, capinação, zeladoria e pulverização de inseticida
popularmente chamado de “Fumacê”, em toda extensão da Avenida Mário de Andrade,

Bairro Parque Residencial Marengo, neste Município. Indicação Nº 907/2024. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Saúde, Secretaria Municipal de

Serviços Urbanos e Centro de Controle de Zoonoses, para que viabilize os serviços de

limpeza, capinação, zeladoria e pulverização de inseticida popularmente chamado de

“Fumacê”, em toda extensão da Avenida Melo de Morais, Bairro Parque Residencial
Marengo, neste Município. Indicação Nº 908/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos -

Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a

Secretaria Municipal de Saúde, Secretaria Municipal de Serviços Urbanos e Centro de

Controle de Zoonoses, para que viabilize os serviços de limpeza, capinação, zeladoria e

pulverização de inseticida popularmente chamado de “Fumacê”, em toda extensão da

Avenida Ferreira de Menezes, Bairro Parque Residencial Marengo, neste Município.
Indicação Nº 909/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de

Saúde, SecretariaMunicipal de Serviços Urbanos e Centro de Controle de Zoonoses,para
que viabilize os serviços de limpeza, capinação, zeladoria e pulverização de inseticida
popularmente chamado de “Fumacê”, em toda extensão da Avenida Moreira Sampaio,

Bairro Parque Residencial Marengo, neste Município. Indicação Nº 910/2024. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Saúde, Secretaria Municipal de

Serviços Urbanos e Centro de Controle de Zoonoses, para que viabilize os serviços de

limpeza, capinação, zeladoria e pulverização de inseticida popularmente chamado de

“Fumacê”, em toda extensão da Avenida Gonçalves Dias, Bairro Parque Residencial
Marengo, neste Município. Indicação Nº 911/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos -

Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a
Secretaria Municipal de Saúde, Secretaria Municipal de Serviços Urbanos e Centro de

Controle de Zoonoses, para que viabilize os serviços de limpeza, capinação, zeladoria e

pulverização de inseticida popularmente chamado de “Fumacê”, em toda extensão da

Avenida Graciliano Ramos, Bairro Parque Residencial Marengo, neste Município.
Indicação Nº 912/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de

Saúde, Secretaria Municipal de Serviços Urbanos e Centro de Controle de Zoonoses, para
que viabilize os serviços de limpeza, capinação, zeladoria e pulverização de inseticidaAo.
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popularmente chamado de “Fumacê”, em toda extensão da Avenida Otto Maria, Bairro
Parque Residencial Marengo, neste Município. Indicação Nº 913/2024. Autoria: Sidney
Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, serviços de recomposição
asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na Rua Cantagalo e sua extensão, no Bairro Parque
Novo Horizonte, neste Município. Indicação Nº 914/2024. Autoria: Sidney Galvão dos

Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto
a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica,
“Operação Tapa Buraco”, na Rua Central e sua extensão, no Bairro Parque Novo

Horizonte, neste Município. Indicação Nº 915/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos -

Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a

Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica,
“Operação Tapa Buraco”, na Rua Cruzeiro do Sul e sua extensão, no Bairro Parque Novo

Horizonte, neste Município. Indicação Nº 916/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos -

Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a

Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica,
“Operação Tapa Buraco”, na Rua da Consolação e sua extensão, no Bairro Parque Novo

Horizonte, neste Município. Indicação Nº 917/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos -

Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a

Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica,
“Operação Tapa Buraco”, na Rua da Esperança e sua extensão, no Bairro Parque Novo
Horizonte, neste Município. IndicaçãoNº 918/2024. Autoria: Ricardo de Brito Ferreira —

Ricardinho. Assunto: solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal a

operação de capinagem e limpeza da Rua Amazonas próximo ao número 169 no Bairro do
Jardim Algarve. Indicação Nº 919/2024. Autoria: Edson de Souza Moura - Edson Moura.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Eduardo Boigues Queroz, junto a Secretaria
Municipal de Mobilidade Urbana, no sentido de realizar serviços de pintura de eixo
central, faixas de pedestres e redutores de velocidade na Rua Cesário Verde, no Bairro
Parque Piratininga, Itaquaquecetuba — SP. Indicação Nº 920/2024. Autoria: Edson de

Souza Moura - Edson Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Eduardo Boigues

Queroz, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbana, no sentido de viabilizar
patrolamento e cascalhamento da Estrada Terra Roxa e Rua Tapiratiba, no Bairro Jardim
Maria Rosa, Itaquaquecetuba — SP. Indicação Nº 921/2024. Autoria: Edson de Souza
Moura - Edson Moura. Assunto: Solicitando a Companhia de Saneamento Básico do

Estado de São Paulo - SABESP, no sentido de viabilizar a reposição de asfalto entorno o

POÇO DE VISITA na Rua Ana Plácido, 56 B, no Bairro Parque Piratininga,
Itaquaquecetuba — SP. Indicação Nº 922/2024. Autoria: Edson de Souza Moura - Edson

Moura. Assunto: Solicitando a Companhia de Saneamento Básico do Estado de São

Paulo - SABESP, no sentido de viabilizar a reposição de asfalto entorno o POÇO DE
VISITA na Estrada Água Chata, 875, no Parque Piratininga, Itaquaquecetuba — SP.=
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Indicação Nº 923/2024. Autoria: Edson de Souza Moura - Edson Moura. Assunto:
Solicitando da Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo — SABESP,

providências no sentido de viabilizar a reposição de asfalto na Rua Fernando Namora,

defronte aos números 880, 870, 860, 850, 844, 834, 820, 780, 777, 775, 760, 746, 740,

735, 735, 730, 720, 690, 680, 650, 647, 632, 630, 630 A, 622, 617, 616, 610, 602, 600, 593,

591, 589, 585, 571 4, 571, 570, 452, 451, 210, 102, 99, 97, 95, 85, 84, 75, 58 4, 48, 44, 16
e 15, no Parque Piratininga, Itaquaquecetuba — SP. Indicação Nº 924/2024. Autoria:
Edson de Souza Moura - Edson Moura. Assunto: Solicitando da Companhia de

Saneamento Básico do Estado de São Paulo —- SABESP, providências no sentido de

viabilizar o nivelamento e a reposição de asfalto na Rua Jorge de Lima, defronte ao

número 75 B, no Bairro Parque Piratininga, Itaquaquecetuba — SP. Indicação Nº
925/2024. Autoria: Edson de Souza Moura - Edson Moura. Assunto: Solicitando da

Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo — SABESP, providências no

sentido de viabilizar fresagem e reposição de asfalto em toda extensão da Estrada Santa

Barbara do Oeste, no Bairro Parque Piratininga, Itaquaquecetuba — SP. Indicação Nº
926/2024. Autoria: Edson de Souza Moura - Edson Moura. Assunto: Solicitando da

Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo — SABESP, providências no

sentido de viabilizar reposição de asfalto na Estrada Santo Expedito, 4111, no Bairro
Parque Piratininga, Itaquaquecetuba — SP. Indicação Nº 927/2024. Autoria: Edson de

Souza Moura - Edson Moura. Assunto: Solicitando da Companhia de Saneamento Básico
do Estado de São Paulo — SABESP, providências no sentido de viabilizar a reposição de

asfalto na Rua Teófilo Braga, 417, no Bairro Parque Piratininga, Itaquaquecetuba — SP.

Indicação Nº 928/2024. Autoria: Edson de Souza Moura - Edson Moura. Assunto:
Solicitando da Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo — SABESP,

providências no sentido de viabilizar o nivelamento e a reposição de asfalto na Estrada
São Caetano do Sul, tendo início no nº 557 até o nº 568, no Bairro Parque Piratininga —

Itaquaquecetuba — SP. Indicação Nº 929/2024. Autoria: Edson de Souza Moura - Edson

Moura. Assunto: Solicitando da Companhia de Saneamento Básico do Estado de São

Paulo — SABESP,providências no sentido de viabilizar nivelamento e reposição de asfalto
em trecho localizado na Estrada São Carlos, defronte aos números 24, 26, 128, 139, 140,

144, 146, 150, 154 156, no Bairro Jardim Maria Rosa, Itaquaquecetuba — SP. Indicação
Nº 930/2024. Autoria: Edson de Souza Moura - Edson Moura. Assunto: Solicitando da

Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo — SABESP, providências no

sentido de viabilizar reposição de asfalto na Rua Evaristo da Veiga, defronte aos números

91, 101 4, 139, 149 e 179, no Bairro Parque Piratininga, Itaquaquecetuba — SP.

Indicação Nº 931/2024. Autoria: Edson de Souza Moura - Edson Moura. Assunto:
Solicitando da Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo — SABESP,

providências no sentido de viabilizar reposição de asfalto na Rua Teófilo Braga, defronte
aos números 381, 385 e 401, no Bairro Parque Piratininga, Itaquaquecetuba — SP.

G

<<,
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Solicitando da Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo — SABESP,

providênciasno sentido de viabilizar nivelamento PV na Rua Franklin Távora, defronte ao

número 25, no Bairro Parque Piratininga, Itaquaquecetuba — SP. Indicação Nº 933/2024.
Autoria: Edson de Souza Moura - Edson Moura. Assunto: Solicitando da Companhia de

Saneamento Básico do Estado de São Paulo — SABESP, providências no sentido de

viabilizar reposição de asfalto na Rua Teófilo Braga, defronte aos números 72, 83, 85 4,
86 4, 86, 91, 107 4, 142, 183, 199, 213, 215, 223, no Bairro Parque Piratininga,
Itaquaquecetuba — SP. Indicação Nº 934/2024. Autoria: Edson de Souza Moura - Edson

Moura. Assunto: Solicitando da Companhia de Saneamento Básico do Estado de São

Paulo - SABESP, providências no sentido de viabilizar reposição de asfalto na Rua Pedro

Luís Pereira, defronte aos números 35 A, 175, 200, 200 A, 205 A, no Bairro Parque
Piratininga, Itaquaquecetuba — SP. Indicação Nº 935/2024. Autoria: Edson de Souza

Moura - Edson Moura. Assunto: Solicitando da Companhia de Saneamento Básico do

Estado de São Paulo — SABESP,providências no sentido de viabilizar reposição de asfalto

na Rua Evaristo da Veiga, defronte aos números 60, 139, 149, 155, 199, 221, no Bairro
Parque Piratininga, Itaquaquecetuba — SP. Indicação Nº 936/2024. Autoria: Edson de

Souza Moura - Edson Moura. Assunto: Solicitando da Companhia de Saneamento Básico
do Estado de São Paulo —- SABESP, providências no sentido de viabilizar a fresagem e a

reposição de asfalto na Estrada São Caetano do Sul, defronte aos números 40, 80, 564 A,

564 Be 565, no Bairro Parque Piratininga — Itaquaquecetuba — SP. Indicação Nº
937/2024. Autoria: Edson de Souza Moura - Edson Moura. Assunto: Solicitando da

Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo - SABESP, providências no

sentido de viabilizar nivelamento da caixa de PV e a reposição de asfalto na Rua Oliveira
Martins, defronte o nº 64, no Bairro Parque Piratininga, Itaquaquecetuba - SP. Indicação
Nº 938/2024. Autoria: Edson de Souza Moura - Edson Moura. Assunto: Solicitando da
Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo — SABESP, providências no

sentido de viabilizar a reposição de asfalto na Rua Julio Diniz, defronte aos números 131

e 121, no Parque Piratininga, Itaquaquecetuba — SP. Indicação Nº 939/2024. Autoria:
Edson de Souza Moura - Edson Moura. Assunto: Solicitando da Companhia de

Saneamento Básico do Estado de São Paulo —- SABESP, providências no sentido de

viabilizar nivelamento da caixa de PV e a reposição de asfalto na Rua Julio Diniz, nº 303,

no Parque Piratininga, Itaquaquecetuba - SP. Indicação Nº 940/2024. Autoria: Sidney
Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, serviços de recomposição
asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na Rua da Saúde e sua extensão, no Bairro Parque
Novo Horizonte, neste Município. Indicação Nº 941/2024. Autoria: Sidney Galvão dos

Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto
a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica,
“Operação Tapa Buraco”, na Rua da Felicidade e sua extensão, no Bairro Parque Novo
Horizonte, neste Município. Indicação Nº 942/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos -
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Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a

Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica,
“Operação Tapa Buraco”, na Rua da Graça e sua extensão, no Bairro Parque Novo
Horizonte, neste Município. Indicação Nº 943/2024. Autoria: Manoel Missias da Silva -

Mané Barranco. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, Operação Tapa-

Buraco na Rua Marciliano Faustino no Bairro Jardim Ipê, neste Município. Indicação Nº
944/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto ao setor competente, serviços de

instalação de “Placas de Nomenclatura”, com nome da RUA e seu respectivo CEP, na

Rua Cantagalo, Bairro Parque Novo Horizonte, neste Município. Indicação Nº 945/2024.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, junto ao setor competente, serviços de instalação de “Placas
de Nomenclatura”, com nome da RUA e seu respectivo CEP, na Rua do Bom Pastor,

Bairro Parque Novo Horizonte, neste Município. Indicação Nº 946/2024. Autoria: Sidney
Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, junto a Secretaria Municipal de Saúde, Secretaria Municipal de Serviços
Urbanos e Centro de Controle de Zoonoses, para que viabilize os serviços de limpeza,

capinação, zeladoria e pulverização de inseticida popularmente chamado de “Fumacê ”,

em toda extensão da Rua Estância Velha, Bairro Parque Nossa Senhora das Graças, neste

Município. Indicação Nº 947/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney

Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto ao setor competente,

serviços de instalação de “Placas de Nomenclatura”, com nome da RUA e seu respectivo

CEP, na Rua Ibipirama, Bairro Parque Novo Horizonte, neste Município. Indicação Nº
948/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto ao setor competente, serviços de

instalação de “Placas de Nomenclatura”, com nome da RUA e seu respectivo CEP, na

Rua da Felicidade, Bairro Parque Novo Horizonte, neste Município. Indicação Nº
949/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto ao setor competente, serviços de

instalação de “Placas de Nomenclatura”, com nome da RUA e seu respectivo CEP, na

Rua Cruzeiro do Sul, Bairro Parque Novo Horizonte, neste Município. Indicação Nº
950/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto ao setor competente, serviços de

instalação de “Placas de Nomenclatura”, com nome da RUA e seu respectivo CEP, na

Rua do Horizonte, Bairro Parque Novo Horizonte, neste Município. Indicação Nº
951/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Saúde,

Secretaria Municipal de Serviços Urbanos e Centro de Controle de Zoonoses, para que

viabilize os serviços de limpeza, capinação, zeladoria e pulverização de inseticida
popularmente chamado de “Fumacê”, em toda extensão da Rua Fatura, Bairro Parque
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Nossa Senhora das Graças, neste Município. Indicação Nº 952/2024. Autoria: Sidney
Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, junto ao setor competente, serviços de instalação de “Placas de

Nomenclatura”, com nome da RUA e seu respectivo CEP, na Rua da Consolação, Bairro
Parque Novo Horizonte, neste Município. Indicação Nº 953/2024. Autoria: Sidney
Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, junto ao setor competente, serviços de instalação de “Placas de

Nomenclatura”, com nome da RUA e seu respectivo CEP, na Rua Santa Izildinha, Bairro
Parque Novo Horizonte, neste Município. Indicação Nº 954/2024. Autoria: Sidney
Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, junto ao setor competente, serviços de instalação de “Placas de

Nomenclatura”, com nome da RUA e seu respectivo CEP, na Rua da Esperança, Bairro
Parque Novo Horizonte, neste Município. Indicação Nº 955/2024. Autoria: Sidney
Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, junto ao setor competente, serviços de instalação de “Placas de

Nomenclatura”, com nome da RUA e seu respectivo CEP, na Rua do Morro Verde, Bairro
Parque Novo Horizonte, neste Município. Indicação Nº 956/2024. Autoria: Sidney
Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, junto a Secretaria Municipal de Saúde, Secretaria Municipal de Serviços
Urbanos e Centro de Controle de Zoonoses, para que viabilize os serviços de limpeza,

capinação, zeladoria e pulverização de inseticida popularmente chamado de “Fumacê ”,

em toda extensão da Rua lacri, Bairro Parque Nossa Senhora das Graças, neste

Município. Indicação Nº 957/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney

Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto ao setor competente,
serviços de instalação de “Placas de Nomenclatura”, com nome da RUA e seu respectivo
CEP, na Rua da Saúde, Bairro Parque Novo Horizonte, neste Município. Indicação Nº
958/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Saúde,

Secretaria Municipal de Serviços Urbanos e Centro de Controle de Zoonoses, para que

viabilize os serviços de limpeza, capinação, zeladoria e pulverização de inseticida
popularmente chamado de “Fumacê”, em toda extensão da Rua Encantada, Bairro
Parque Nossa Senhora das Graças, neste Município. Indicação Nº 959/2024. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, junto ao setor competente, serviços de instalação de “Placas de

Nomenclatura”, com nome da RUA e seu respectivo CEP, na Rua da Graça, Bairro
Parque Novo Horizonte, neste Município. Indicação Nº 960/2024. Autoria: Sidney
Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, junto ao setor competente, serviços de instalação de “Placas de

Nomenclatura”, com nome da RUA e seu respectivo CEP, na Rua do Vale, Bairro Parque
Novo Horizonte, neste Município. Indicação Nº 961/2024. Autoria: Sidney Galvão dos
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Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto
a Secretaria Municipal de Saúde, Secretaria Municipal de Serviços Urbanos e Centro de

Controle de Zoonoses, para que viabilize os serviços de limpeza, capinação, zeladoria e

pulverizaçãode inseticidapopularmentechamado de “Fumacê”, em toda extensão da Rua

Rinópolis, Bairro Parque Nossa Senhora das Graças, neste Município. Indicação Nº
962/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto ao setor competente, serviços de

instalação de “Placas de Nomenclatura”, com nome da RUA e seu respectivo CEP, na

Rua da Sede, Bairro Parque Novo Horizonte, neste Município. Indicação Nº 963/2024.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Saúde, Secretaria Municipal
de Serviços Urbanos e Centro de Controle de Zoonoses, para que viabilize os serviços de

limpeza, capinação, zeladoria e pulverização de inseticida popularmente chamado de

“Fumacê”, em toda extensão da Rua Esmeraldas, Bairro Parque Nossa Senhora das

Graças, neste Município. Indicação Nº 964/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos -

Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto ao setor
competente, serviços de instalação de “Placas de Nomenclatura”, com nome da RUA e

seu respectivo CEP, na Rua Central, Bairro Parque Novo Horizonte, neste Município.
Indicação Nº 965/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto ao setor competente, serviços de

instalação de “Placas de Nomenclatura”, com nome da RUA e seu respectivo CEP, na

Rua dos Prazeres, Bairro Parque Novo Horizonte, neste Município. Indicação Nº
966/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Mobilidade
Urbana, a implantação de redutor de velocidade (lombada), na Avenida Fernando
Vasconcelos Rossi, altura do número 400, no Bairro Pedreira, neste Município. Indicação
Nº 967/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços

Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na Rua Primeiro
de Maio, altura do número 934, no Bairro Estação, neste Município. Indicação Nº
968/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Saúde,

Secretaria Municipal de Serviços Urbanos e Centro de Controle de Zoonoses, para que

viabilize os serviços de limpeza, capinação, zeladoria e pulverização de inseticida
popularmente chamado de “Fumacê”, em toda extensão da Rua Sud. Menucci, Bairro
Parque Nossa Senhora das Graças, neste Município. Indicação Nº 969/2024. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, junto ao setor competente, serviços de instalação de “Placas de

Nomenclatura”, com nome da RUA e seu respectivo CEP, na Rua Jaboti, Bairro Jardim
Josely, neste Município. Indicação Nº 970/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos -
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Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto ao setor
competente, serviços de instalação de “Placas de Nomenclatura”, com nome da RUA e

seu respectivo CEP, na Rua Guaporema, Bairro Jardim Josely, neste Município.
Indicação Nº 971/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de

Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na Rua
Narandiba, altura do número 116, no Bairro Jardim Joandra, neste Município. Indicação
Nº 972/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Mobilidade
Urbana, a implantação de redutor de velocidade (lombada), na Rua Nazaré Paulista,
altura do número 23, no Bairro Joandra, neste Município. Indicação Nº 973/2024.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, junto ao setor competente, serviços de instalação de “Placas
de Nomenclatura”, com nome da RUA e seu respectivo CEP, na Rua Alta Paulista, Bairro
Jardim Josely, neste Município. Indicação Nº 974/2024. Autoria: Sidney Galvão dos

Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto
ao setor competente, serviços de instalação de “Placas de Nomenclatura”, com nome da
RUA e seu respectivo CEP, na Rua Clélia, Bairro Jardim Josely, neste Município.
Indicação Nº 975/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto ao setor competente, serviços de

instalação de “Placas de Nomenclatura”, com nome da RUA e seu respectivo CEP, na

Rua Flórida, Bairro Jardim Josely, neste Município. Indicação Nº 976/2024. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, junto ao setor competente, serviços de instalação de “Placas de

Nomenclatura”, com nome da RUA e seu respectivo CEP, na Rua Ipiranga, Bairro Jardim
Josely, neste Município. Indicação Nº 977/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos -

Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto ao setor
competente, serviços de instalação de “Placas de Nomenclatura”, com nome da RUA e

seu respectivo CEP, na Rua Japira, Bairro Jardim Josely, neste Município. Indicação Nº
978/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto ao setor competente, serviços de

instalação de “Placas de Nomenclatura”, com nome da RUA e seu respectivo CEP, na

Rua Asas, Bairro Jardim Josely, neste Município. Indicação Nº 979/2024. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, junto ao setor competente, serviços de instalação de “Placas de

Nomenclatura”, com nome da RUA e seu respectivo CEP, na Rua Floresta, Bairro Jardim
Josely, neste Município. Indicação Nº 980/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos -

Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a

Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica,
“Operação Tapa Buraco”, na Avenida Ferreira de Menezes, altura do número 146, no
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Bairro Parque Residencial Marengo, neste Município. Indicação Nº 981/2024. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipalde Mobilidade Urbana, a implantação de

redutor de velocidade (lombada), na estrada do Pinheirinho Velho, altura do número 115,

no Bairro Parque Residencial Souza Campos, neste Município. Indicação Nº 982/2024.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana, a

implantação de redutor de velocidade (lombada), na Rua Nazaré Paulista, altura do

número 75, no Bairro Jardim Joandra, neste Município. Indicação Nº 983/2024. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipalde Mobilidade Urbana, a implantação de

redutor de velocidade (lombada), na Rua Luiz Gonzaga Filho, altura do número 15, no

Bairro Parque Residencial Souza Campos, neste Município. Indicação Nº 984/2024.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana, a

implantação de redutor de velocidade (lombada), na Rua Olavo Bianchi da Rocha, altura
do número 630, no Bairro Mandi, neste Município. Indicação Nº 985/2024. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipalde Mobilidade Urbana, a implantação de

redutor de velocidade (lombada), na Rua Olavo Bianchi da Rocha, altura do número 652,

no Bairro Mandi, neste Município. Indicação Nº 986/2024. Autoria: Sidney Galvão dos

Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto
a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana, a implantação de redutor de velocidade
(lombada), na Rua Luiz Gonzaga Filho, altura do número 23, no Bairro Parque
Residencial Souza Campos, neste Município. Indicação Nº 987/2024. Autoria: Sidney
Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, junto a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana, a implantaçãode redutor
de velocidade (lombada), na Avenida Tibúrcio de Souza, altura do número 119, no Bairro
Parque Residencial Marengo, neste Município. Indicação Nº 988/2024. Autoria: Sidney
Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, em “Caráter de Urgência”,
que viabilize junto ao setor competente, serviços de limpeza, recolhimento de entulhos,
capinação e zeladoria em toda extensão da área pública localizada na Avenida José

Américo de Almeida, defronte ao número 684, Bairro Parque Residencial Marengo, neste

Município. Indicação Nº 989/2024. Autoria: Fabio Aparecido Burgue - Fabio do

Açougue. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria

Municipal de Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa
Buraco”, na Rua Guadalajara, Jd. Mônica em toda sua extensão em caráter de urgência
km 40, neste Município. Indicação Nº 990/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos -

Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a
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Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica,
“Operação Tapa Buraco”, na Rua Niterói e sua extensão, no Bairro Jardim Anita, neste

Município. Indicação Nº 991/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney

Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal
de Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na
Rua Ituiutaba e sua extensão, no Bairro Jardim Anita, neste Município. Indicação Nº
992/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços

Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na Rua Itamogi e

sua extensão, no Bairro Jardim Anita, neste Município. Indicação Nº 993/2024. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, serviços de

recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na Rua Berta e sua extensão, no
Bairro Jardim Anita, neste Município. Indicação Nº 994/2024. Autoria: Sidney Galvão
dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica,
“Operação Tapa Buraco”, na Rua Andradas e sua extensão, no Bairro Jardim Anita,
neste Município. Indicação Nº 995/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor
Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria

Municipal de Serviços Urbanos, que viabilize a implantação de tubulação para captação
de águas pluviais, “em caráter de urgência”, na Rua Raimundo Correia e Rua Josué de

Castro, Bairro Parque Residencial Marengo, neste Município. Indicação Nº 996/2024.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, junto ao setor competente, serviços de pintura de faixa de

pedestre no cruzamento da Avenida Teófilo Dias, altura do número 540, no Bairro Parque
Residencial Marengo, neste Município. Indicação Nº 997/2024. Autoria: Sidney Galvão
dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,

junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, TN
“Operação Tapa Buraco”, na Avenida Mario de Andrade, altura do número 215, no

Bairro Parque Residencial Marengo, neste Município. Indicação Nº 998/2024. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, a implantação de redutor de velocidade (lombada), na estrada de

Santa Isabel, altura do número 1.150, no Bairro Vila Zeferina, neste Município. Indicação
Nº 999/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, a implantação de redutor de velocidade
(lombada), na Rua Guaira, altura do número 195, no Bairro Santa Helena, neste

Município. Indicação Nº 1000/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney

Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal
de Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na
Avenida Moreira Sampaio, altura do número 160, no Bairro Parque Residencial Marengo,
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neste Município. Indicação Nº 1001/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor
Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria

Municipal de Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa
Buraco”, na Rua Francisco de Castro, altura do número 01, no Bairro Parque Residencial
Marengo, neste Município. IndicaçãoNº 1002/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos -

Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a

Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica,
“Operação Tapa Buraco”, na Avenida Moreira Sampaio, altura do número 156, no

Bairro Parque Residencial Marengo, neste Município. Indicação Nº 1003/2024. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, junto ao setor competente, serviços de pintura de faixa de pedestre no
cruzamento da Avenida Ferreira de Menezes, altura do número 350, no Bairro Parque

Residencial Marengo, neste Município. Indicação Nº 1004/2024. Autoria: Sidney Galvão
dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,

junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica,
“Operação Tapa Buraco”, na Rua Paulo Sérgio, altura do número 49, no Bairro Parque
Residencial Marengo, neste Município. Indicação Nº 1005/2024. Autoria: Sidney Galvão
dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
junto ao setor competente, para que seja realizado os devidos serviços de pintura de

redutor de velocidade na Rua Teófilo Dias, altura do número 381, Bairro Parque
Residencial Marengo, neste Município. Indicação Nº 1006/2024. Autoria: Sidney Galvão
dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
junto ao setor competente, para que seja realizado os devidos serviços de pintura de

redutor de velocidade na Rua Teófilo Dias, altura do número 430, Bairro Parque

Residencial Marengo, neste Município. Indicação Nº 1007/2024. Autoria: Sidney Galvão
dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
junto a Secretaria de Mobilidade Urbana, implantação de redutor de velocidade

(lombada), na Avenida Melo de Morais, altura do número 161, no Bairro Parque A
Residencial Marengo, neste Município. Indicação Nº 1008/2024. Autoria: Sidney Galvão
dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, para que seja realizado o serviço de

limpeza e desobstrução de bueiro, localizado na Avenida Ferreira de Menezes, altura do cO

número 280, Bairro Parque Residencial Marengo, neste Município. Indicação Nº X
1009/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto ao setor competente, serviços de pintura
de faixa de pedestre no cruzamento da Avenida Ferreira de Menezes, altura do número

301, no Bairro Parque Residencial Marengo, neste Município. Indicação Nº 1010/2024.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, para que

seja realizado o serviço de limpeza e desobstrução de bueiro, localizado na Avenida
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Ferreira de Menezes, altura do número 285, Bairro Parque Residencial Marengo, neste

Município. Indicação Nº 1011/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney

Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto ao setor competente,

serviços de pintura de faixa de pedestre no cruzamento da Avenida Teófilo Dias, altura do

número 67, no Bairro Parque Residencial Marengo, neste Município. Indicação Nº
1012/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços

Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na Rua
Francisco de Castro, altura do número 06, no Bairro Parque Residencial Marengo, neste

Município. Indicação Nº 1013/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney

Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal
de Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na
Rua Sumaré, altura do número 46, no Bairro Jardim Santa Helena, neste Município.
Indicação Nº 1014/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de

Serviços Urbanos, para que seja realizado o serviço de limpeza e desobstrução de bueiro,
localizado na Avenida Ferreira de Menezes, altura do número 394, Bairro Parque

Residencial Marengo, neste Município. Indicação Nº 1015/2024. Autoria: Sidney Galvão
dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
junto ao setor competente, serviços de pintura de faixa de pedestre no cruzamento da
Avenida Teófilo Dias, altura do número 08, no Bairro Parque Residencial Marengo, neste

Município. Indicação Nº 1016/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney

Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal
de Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na
Avenida Teófilo Dias, altura do número 650, no Bairro Parque Residencial Marengo,
neste Município. Indicação Nº 1017/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor

Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto ao setorNEN
competente, para que seja realizado os devidos serviços de pintura de redutor de

velocidade na Rua Caçapava, altura do número 91, Bairro Vila Gepina, neste Município.
Indicação Nº 1018/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, que solicite a “EDP” Distribuição de

Energia S.A, serviço de poda de árvore, localizadas na Avenida Ferreira de Menezes,

altura do número 421, Bairro Parque Residencial Marengo, neste Município. Indicação
Nº 1019/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Mobilidade
Urbana, implantaçãode redutor de velocidade (lombada), na Avenida Teófilo Dias, altura
do número 310, no Bairro Parque Residencial Marengo, neste Município. Indicação Nº
1020/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços

Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na Rua
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Francisco de Castro, altura do número 87, no Bairro Parque Residencial Marengo, neste

Município. Indicação Nº 1021/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney

Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal
de Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na
Rua Sumaré, altura do número 88, no Bairro Jardim Santa Helena, neste Município.
Indicação Nº 1022/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto ao setor competente, serviços de

pintura de faixa de pedestre no cruzamento da Avenida Moreira Sampaio, altura do

número 156, no Bairro Parque Residencial Marengo, neste Município. Indicação Nº
1023/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços

Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na Avenida
Teófilo Dias, altura do número 315, no Bairro Parque Residencial Marengo, neste

Município. Indicação Nº 1024/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney

Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal
de Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na
Rua Francisco de Castro, altura do número 137, no Bairro Parque Residencial Marengo,
neste Município. Indicação Nº 1025/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor
Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, a implantação de

redutor de velocidade (lombada), na estrada de Santa Isabel, altura do número 1.311, no

Bairro Vila Zeferina, neste Município. Indicação Nº 1026/2024. Autoria: Sidney Galvão
dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, a

implantação de redutor de velocidade (lombada), na Avenida Ferreira de Menezes, altura
do número 751, no Bairro Parque Residencial Marengo, neste Município. Indicação Nº
1027/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto ao setor competente, serviços de pintura
de faixa de pedestre no cruzamento da Rua Barbosa Cordeiro, altura do número 48, no

Bairro Parque Residencial Marengo, neste Município. Indicação Nº 1028/2024. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, serviços de

recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na Rua Paulo Sérgio, altura do

número 47, no Bairro Parque Residencial Marengo, neste Município. Indicação Nº
1029/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços
Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na Avenida
Mario de Andrade, altura do número 790, no Bairro Parque Residencial Marengo, neste

Município. Indicação Nº 1030/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney

Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal
de Serviços Urbanos, para que seja realizado o serviço de limpeza e desobstrução de

bueiro, localizado na Avenida Ferreira de Menezes, altura do número 265, Bairro Parque

Ea
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Residencial Marengo, neste Município. Indicação Nº 1031/2024. Autoria: Sidney Galvão
dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
junto a Secretaria de Mobilidade Urbana, implantação de redutor de velocidade
(lombada), na Rua Vicente de Carvalho, altura do número 255, no Bairro Parque

Residencial Marengo, neste Município. Indicação Nº 1032/2024. Autoria: Sidney Galvão
dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
junto ao setor competente, serviços de pintura de faixa de pedestre no cruzamento da
Avenida Luís Pereira Barreto, altura do número 11, no Bairro Parque Residencial

Marengo, neste Município. Indicação Nº 1033/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos -

Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a

Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, para que seja realizado o serviço de limpeza e

desobstrução de bueiro e substituição da tampa quebrada, na Rua Artur Bernardes, altura
do número 224, Bairro Jardim Horto do Ipê, neste Município. Indicação Nº 1034/2024.
Autoria: Mario Lúcio da Silva - Mario Charutinho. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, junto com a secretaria competente, a revitalização da praça “Arena
Morro Branco”, localizada na Rua Goiás na altura do número 109 no Morro Branco -

ltaquaquecetuba/SP. Indicação Nº 1035/2024. Autoria: Mario Lúcio da Silva - Mario
Charutinho. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, a revitalização da praça
“Arena Morro Branco”, localizada na Rua Goiás na altura do número 109 no Morro
Branco - Itaquaquecetuba/SP. Indicação Nº 1036/2024. Autoria: Mario Lúcio da Silva -

Mario Charutinho. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, estudos para
viabilidade de dar denominação a algum órgão público com o nome de Margarete de

Oliveira Moreno. Indicação Nº 1037/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor
Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria

Municipal de Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa
Buraco”, na Rua Tupiniquins, altura do número 10, no Bairro Vila São Carlos, neste

Município. Indicação Nº 1038/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney

Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto ao setor competente,

serviços de pintura de faixa de pedestre no cruzamento da estrada de Santa Isabel, altura
do número 3.421, no Bairro Vila São Carlos, neste Município. Indicação Nº 1039/2024.

Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, junto ao setor competente, serviços de limpeza, capinação e

zeladoria na praça Jorge Amado, localizada na Avenida Ferreira de Menezes, altura do

número 687, Bairro Parque Residencial Marengo neste Município. Indicação Nº
1040/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto:

Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto ao setor competente, para que seja
realizado os devidos serviços de pintura de redutor de velocidade na estrada de Santa

Isabel, altura do número 3.493, Bairro Vila São Carlos, neste Município. Indicação Nº
1041/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços”
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Urbanos, para que seja realizado o serviço de limpeza e desobstrução de bueiro,
localizado na estrada de Santa Isabel, altura do número 3.421, Bairro Vila São Carlos,
neste Município. Indicação Nº 1042/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor
Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria

Municipal de Serviços Urbanos, para que seja realizado o serviço de limpeza e

desobstrução de bueiro, localizado na Rua do Índio, altura do número 48, Bairro Parque
Macedo, neste Município. Indicação Nº 1043/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos -

Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a

Secretaria Municipal de Obras e Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, viabilizando
a troca das manilhas da rede coletora de águas pluviais localizada na Avenida Ferreira de

Menezes, altura do número 280, Bairro Parque Residencial Marengo, neste Município.
Indicação Nº 1044/2024. Autoria: Manoel Missias da Silva - Mané Barranco. Assunto:
Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, a implantação de redutores de

velocidade (lombadas), bem como sinalização de redução de velocidade e faixa para
pedestres na Rua Brigadeiro Francisco Lima e Silva altura do Nº410 (Condomínio

Conviva Itaquá 1) no Bairro Pequeno Coração, neste Município. Indicação Nº 1045/2024.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, que solicite a “EDP” Distribuição de Energia S.A, serviço de

poda de 05 árvores “Em Caráter de Urgência”, localizadas na Avenida Gonçalves Dias,

altura do número 258, Bairro Parque Residencial Marengo, neste Município. Indicação
Nº 1046/2024. Autoria: Manoel Missias da Silva - Mané Barranco. Assunto: Solicitando
ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a instalação de um ponto de ônibus, Ponto Abrigo na

Rua Brigadeiro Francisco Lima e Silva altura do Nº410 (Condomínio Conviva Itaguá 1)

no Bairro Pequeno Coração, neste Município. Indicação Nº 1047/2024. Autoria: Sidney
Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, que solicite a “EDP” Distribuiçãode Energia S.A, serviço de poda de árvore,
localizada na Avenida Ferreira de Menezes, altura do número 394, Bairro Parque

Residencial Marengo, neste Município. Indicação Nº 1048/2024. Autoria: Sidney Galvão
dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
junto ao setor competente, serviços de limpeza, capinação e zeladoria as margens da

estrada Municipal do Mandi e sua extensão, no Bairro Mandi, neste Município. Indicação
Nº 1049/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços
Urbanos, para que seja realizado o serviço de limpeza e desobstrução de bueiro,
localizado na Rua do Índio, altura do número 118, Bairro Parque Macedo, neste

Município. Indicação Nº 1050/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney

Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto ao setor competente,

serviços de limpeza, capinação e zeladoria as margens da estrada Pinheirinho Velho,

altura do número 02, Escola Estadual Santa Rita, no Bairro Parque Residencial Souza

Campos, neste Município. Indicação Nº 1051/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos -
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Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a

Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, para que viabilize os serviços de limpeza,
capinação e zeladoria em toda extensão e margem da praça Largo Monumental,
localizada na estrada de Santa Isabel, Bairro Vila São Carlos, neste Município. Indicação
Nº 1052/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto ao setor competente, serviços de limpeza,

capinação e zeladoria as margens e passeio público da estrada Pinheirinho Velho, altura
do número 48, no Bairro Parque Residencial Souza Campos, neste Município. Indicação
Nº 1053/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto ao setor competente, serviços de pintura
de faixa de pedestre no cruzamento da estrada de Santa Isabel, altura do número 3.493, no

Bairro Vila São Carlos, neste Município. Indicação Nº 1054/2024. Autoria: Sidney

Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, junto ao setor competente, serviços de limpeza, capinação e zeladoria as

margens e passeio público entorno da “Arena Marengo”, localizada na Avenida Ferreira
de Menezes, altura do número 70, no Bairro Parque Residencial Marengo, neste

Município. Indicação Nº 1055/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney

Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal
de Mobilidade Urbana, implantação de redutor de velocidade (lombada), na via paralela
do Largo Monumental, altura do número 3.467, no Bairro Vila São Carlos, neste

Município. Indicação Nº 1056/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney

Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal
de Serviços Urbanos, para que seja realizado o serviço de limpeza e desobstrução de

bueiro, localizado na Avenida Ferreira de Menezes, altura do número 70, Bairro Parque

Residencial Marengo, neste Município. Indicação Nº 1057/2024. Autoria: Sidney Galvão
dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
junto a Secretaria de Meio Ambiente e Saneamento, que determine ao setor competente,

serviço de poda de 20 árvores localizada no passeio público localizado no largo
monumental, na estrada de Santa Isabel, altura do número 3.475, Bairro Vila São Carlos,
nesse Município. Indicação Nº 1058/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor
Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto ao setor
competente, serviços de limpeza, capinação e zeladoria no terreno de área pública ao lado
da Associação de Moradores do Bairro, localizada na Avenida Ferreira de Menezes,

número 518, Bairro Parque Residencial Marengo neste Município. Indicação Nº
1059/2024. Autoria: Diego Gusmão Silva - Diego Estilo Raro. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, que encaminhe a Secretaria de Saúde, o pedido de estudos

para as inclusões de vitaminas K2, B3, D3 e Cloreto de Magnésio na distribuição em

postos de saúde deste Município com intuito de prevenir doenças e proporcionar melhor
qualidade de vida aos munícipes. Indicação Nº 1060/2024. Autoria: Luiz Carlos de Paula
Coutinho - Luiz Coutinho. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito

&—
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Municipalpara que seja feito o serviço de tapa buracos ou recapeamentoasfáltico na Rua
Cuba no Bairro Jardim Mônica. Indicação Nº 1061/2024. Autoria: Luiz Carlos de Paula

Coutinho - Luiz Coutinho. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal para que

seja feito o serviço de limpeza em boca de lobo situado na Rua Cuba, altura do nº 57 no

Bairro Jardim Mônica. Indicação Nº 1062/2024. Autoria: Roque Levi Santos Tavares -

Dr. Roque. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços capinação, na
Estrada do Pinheirinho, altura do n.º 2.462 — em frente aos prédios do CDHU, Chácara
Holiday. Indicação Nº 1063/2024. Autoria: Roque Levi Santos Tavares - Dr. Roque.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, Denominação das Ruas, que tem seu

início pela Rua José Carlos Ferreira, Jardim Ipê, neste Município, nos termos do incluso
abaixo assinado. Indicação Nº 1064/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor
Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao ExcelentíssimoSenhor Prefeito Municipal, junto a

Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana, viabilizar estudos para a implantação do

“Passe Livre”, nas eleições de 2024, neste Município. Indicação Nº 1065/2024. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, para que seja
realizado o serviço de limpeza e desobstruçãode bueiro, localizado na Avenida Gonçalves
Dias, altura do número 1.802, Bairro Parque Residencial Marengo, neste Município.
Indicação Nº 1066/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de

Serviços Urbanos, para que seja realizado o serviço de limpeza e desobstrução de bueiro,
localizado na Rua Valdomiro Silveira, altura do número 07, Bairro Parque Residencial
Marengo, neste Município. Indicação Nº 1067/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos -

Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto ao setor
competente, serviços de pintura de faixa de pedestre no cruzamento da Avenida Gonçalves
Dias, altura do número 1.020, no Bairro Parque Residencial Marengo, neste Município.
Indicação Nº 1068/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria de Meio Ambiente
e Saneamento, que determine ao setor competente, serviço de poda de árvore localizada
no passeio público localizado na Rua Fagundes Varela, altura do número l6, Bairro
Parque Residencial Marengo, nesse Município. Indicação Nº 1069/2024. Autoria: Sidney
Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, junto a Secretaria Municipal de Governo, Secretaria Municipal de Serviços

Urbanos, implantação de postes, braços e luminárias de iluminação pública, na viela )
chamada popularmente “Comunidade”, localizada na Avenida Gonçalves Dias, altura do

número 1.778, no Bairro Parque Residencial Marengo, neste Município. Indicação Nº
1070/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto ao setor competente, serviços de pintura
de faixa de pedestre no cruzamento da Rua Alexandre Herculano, altura do número 213,

no Bairro Parque Residencial Marengo, neste Município. Indicação Nº 1071/2024.
52a
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Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, junto ao setor competente, serviços de pintura de faixa de

pedestre no cruzamento da Avenida Gonçalves Dias, altura do número 913, no Bairro
Parque Residencial Marengo, neste Município. Indicação Nº 1072/2024. Autoria: Sidney
Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, para que seja realizado o

serviço de limpeza e desobstrução de bueiro, localizado na Avenida Gonçalves Dias,

altura do número 1.772, Bairro Parque Residencial Marengo, neste Município. Indicação
Nº 1073/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços

Urbanos, para que seja realizado o serviço de limpeza e desobstrução de bueiro,
localizado na Avenida Gonçalves Dias, altura do número 1.768, Bairro Parque

Residencial Marengo, neste Município. Indicação Nº 1074/2024. Autoria: Sidney Galvão
dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
junto ao setor competente, serviços de limpeza, capinação e zeladoria na praça localizada
na Avenida Gonçalves Dias, altura do número 1.735, Bairro Parque Residencial Marengo
neste Município. Indicação Nº 1075/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor
Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria

Municipal de Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa
Buraco”, na Avenida Gonçalves Dias, altura do número 1.041, no Bairro Parque

Residencial Marengo, neste Município. Indicação Nº 1076/2024. Autoria: Sidney Galvão
“dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
junto ao setor competente, serviços de pintura de faixa de pedestre no cruzamento da Rua

Valdomiro Silveira, altura do número 07, no Bairro Parque Residencial Marengo, neste

Município. Indicação Nº 1077/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney

Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal
de Mobilidade Urbana, implantação de redutor de velocidade (lombada), na Rua

Alexandre Herculano, altura do número 130, no Bairro Parque Residencial Marengo,
neste Município. Indicação Nº 1078/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor
Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto ao setor
competente, serviços de pintura de faixa de pedestre no cruzamento da Rua Alexandre
Herculano, altura do número 270, no Bairro Parque Residencial Marengo, neste

Município. Indicação Nº 1079/2024. Autoria: David Ribeiro da Silva - David Neto.

Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria
Municipal de Serviços Urbanos e empresa Peralta, no sentido de providenciar com

urgência serviço de coleta de lixo doméstico, na Rua: Da Paz defronte ao número 05

CEP: 08576-145, localizada no Bairro Vila Virginia — Itaguaquecetuba/SP. Indicação Nº
1080/2024. Autoria: David Ribeiro da Silva - David Neto. Assunto: Solicitando ao

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços

Urbanos, para que seja efetuado serviço de limpeza e DesentupimentodeE
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Dos Signos, defronte ao número 62 CEP: 08597-200, localizada no Bairro Vila Celeste

Itaquaquecetuba/SP. Indicação Nº 1081/2024. Autoria: Edivan Olinda de Sousa — Ceará.

Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, a implantação de

redutor de velocidade (lombada), na Estrada do Cuiabá, altura do número 845, Jardim
Caiubi, neste Município. Indicação Nº 1082/2024. Autoria: David Ribeiro da Silva -

David Neto. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, junto a

Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, para que seja efetuado serviço de limpeza e

Desentupimento de Fossa, por toda extensão da Rua: Santos do Dumont, CEP; 08570-
260, localizada no Bairro Vila Maria Augusta — Itaquaquecetuba/SP. Indicação Nº
1083/2024. Autoria: David Ribeiro da Silva - David Neto. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, para que

seja efetuado serviço substituição/reparo de lâmpadas em poste de iluminação pública
com urgência da Rua: Av. Goncalves Dias, 1426, Viela das rosas 07, CEP:08594-270
defronte a empresa TVA,  CEP:;08597-630, localizada no Bairro Marengo  —

Itaquaquecetuba/SP. Indicação Nº 1084/2024. Autoria: David Ribeiro da Silva - David
Neto. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal
de Serviços Urbanos para que seja efetuado serviço substituição/reparode lâmpadas em

poste de iluminação pública com urgência na Av. Eldorado , defronte ao nº 164 CEP:
08577-020 , localizada no Bairro da Vila Gepina — Itaquaquecetuba/SP. Indicação Nº
1085/2024. Autoria: David Ribeiro da Silva - David Neto. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana,
providências para que seja realizado o serviço de implantação de 01 redutor de

velocidade (Lombada) com urgência na Estrada do São Bento, defronte ao nº 1691

CEP:07440-400 , localizada no Bairro do Quinta da Boa Vista — Itaquaquecetuba/SP.

Indicação Nº 1086/2024. Autoria: Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa - Carlos

Santiago. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para que sejam realizados
serviços de capinação e limpeza e zeladoria (Revitalização), na Praça Mário Malharelli,
localizada na esquina das Ruas Procópio Ferreira e Estrada Água Chata, no Bairro
Parque Piratininga, neste Município. Indicação Nº 1087/2024. Autoria: Gilberto
Aparecido do Nascimento - Professor Gilberto Tico. Assunto: Solicitando ao Senhor À

Prefeito Municipal, providênciaspara que sejam realizados os serviços de demarcação de

redutores de velocidade, localizados na Rua Santa Adélia, defronte aos números 213 e

270, Jardim Alpes de Itaguá. Indicação Nº 1088/2024. Autoria: Gilberto Aparecido do
Nascimento - Professor Gilberto Tico. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
providênciaspara que sejam realizados os serviços de poda de árvore, localizada na Rua
Leiria, defronte ao número 39, Chácara Cuiabá. Indicação Nº 1089/2024. Autoria:
Gilson Fidelis. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria de

Trânsito a Sinalização de Trânsito, pintura de lombadas e faixa de pedestres na Rua

Niterói no Bairro Jardim Anita neste Município. Indicação Nº 1090/2024. Autoria: Lucas

de Assis Costa - Lucas do Liceu. Assunto: Solicitando ao Senhor ar
parCE
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providênciaspara que sejam realizados os serviços de avaliação de risco de queda e poda
de árvore, localizada na Rua Minas Gerais, altura do número 50, no Bairro Morro
Branco, neste Município. Indicação Nº 1091/2024. Autoria: Lucas de Assis Costa - Lucas

do Liceu. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal,
providênciaspara que sejam realizados os serviços de avaliação de risco de queda e poda
de árvore, localizada na Rua Minas Gerais, altura do número 100, no Bairro Morro
Branco, neste Município. Indicação Nº 1092/2024. Autoria: Lucas de Assis Costa - Lucas
do Liceu. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal,

providências para que sejam realizados serviços de recomposição asfáltica, “Operação
Tapa Buraco”, localizada na Rua Suzano, altura do número 12, no Bairro Vila Monte
Belo, neste Município. Indicação Nº 1093/2024.Autoria: Lucas de Assis Costa - Lucas do

Liceu. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, providências
para que sejam realizados serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”,
localizadana Rua Marilia, altura do número 277, no Bairro Vila Bartira, neste Município.
Indicação Nº 1094/2024. Autoria: Lucas de Assis Costa - Lucas do Liceu. Assunto:

Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, providências para que sejam

realizados serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, localizada na
Rua Marilia, altura do número 359, no Bairro Vila Bartira, neste Município. Indicação Nº
1095/2024. Autoria: Lucas de Assis Costa - Lucas do Liceu. Assunto: Solicitando ao

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, providências para que sejam realizados
serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, localizada na Rua Marilia,
altura do número 596, no Bairro Vila Bartira, neste Município. Indicação Nº 1096/2024.
Autoria: Lucas de Assis Costa - Lucas do Liceu. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo

Senhor Prefeito Municipal, providências para que sejam realizados serviços de

recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, por toda a extensão da Rua
Araçatuba, localizada no Bairro Vila Bartira, neste Município. Indicação Nº 1097/2024.
Autoria: Lucas de Assis Costa - Lucas do Liceu. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo

Senhor Prefeito Municipal, providências para que sejam realizados serviços de

recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, por toda a extensão da Rua Rio
Tamanduateí, localizada no Bairro Jardim Nova Itaguá, neste Município. Indicação Nº
1098/2024. Autoria: Lucas de Assis Costa - Lucas do Liceu. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, providências para a instalação de iluminação pública com
lâmpadas de LED na viela localizada no final da Rua Rio Amazonas esquina com a Rua

Rio Pinheiros, no Bairro Vila Nova Itaquá, neste Município. Indicação Nº 1099/2024.
Autoria: Edson Rodrigues - Dr. Edson da Paiol. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, serviço de recomposição asfáltica (Tapa Buraco) em toda extensão das Rua
Londrina, do Bairro Jardim Luciana, Itaquaquecetuba — SP. Indicação Nº 1100/2024.
Autoria: Edson Rodrigues - Dr. Edson da Paiol. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, serviços de recomposição asfáltica (Tapa Buraco) em toda extensão da Rua
Xambré, do Bairro Vila Arizona, Itaquaquecetuba — SP. Indicação Nº 1101/2024.
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Autoria: Edson Rodrigues - Dr. Edson da Paiol. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, serviços de recomposição asfáltica (Tapa Buraco) em toda extensão da Rua
Toledo, do Bairro Jardim Luciana, Itaquaquecetuba — SP. Indicação Nº 1102/2024.
Autoria: Edimar Candido de Lima - Cowboy Edimar. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, que determine ao setor competente que tome providências quanto à

realização dos serviços de recomposição asfáltica (tapa buracos) por toda extensão da
Rua Atibaia, localizada no Jardim do Carmo. Indicação Nº 1103/2024. Autoria: Edimar
Candido de Lima - Cowboy Edimar. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
que determine ao setor competente que tome providências quanto à realização dos

serviços de recomposição asfáltica (tapa buracos) por toda extensão da Rua Dos
Apóstolos, localizada no Bairro Terra Prometida. Indicação Nº 1104/2024. Autoria:
Edimar Candido de Lima - Cowboy Edimar. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, que determine ao setor competente que intensifique a Ronda da GCM,

principalmente aos finais de semana, na Rua Valparaíso localizada no Jardim Valparaíso.
Indicação Nº 1105/2024. Autoria: Ricardo de Brito Ferreira — Ricardinho. Assunto:
solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal à operação de tapa buracos na
Rua Caxias do Sul no Bairro do Jardim Gonçalves. Passaremos para a Ordem do Dia: O

Senhor Presidente determina ao Primeiro Secretário Vereador Luiz Carlos de Paula
Coutinho para que faça a leitura das ementas das proposituras constantes na pauta da
Ordem do Dia. Em Discussão Única Projeto de Lei nº 11/2024. Autoria: Excelentíssimo

Senhor Prefeito Municipal. Assunto: Institui o Sistema Municipal de Inovação
Tecnológica - SMIT no Município de Itaquaquecetuba e dá outras providências. “Está em
Discussão Única Projeto de Lei nº 11/2024 de Autoria do Excelentíssimo Senhor
Prefeito Municipal. Está em discussão. Está em votação, os Vereadores que aprovam
votem SIM, os contrários votem NÃO. Votação encerrada. APROVADO com 16

(dezesseis) votos favoráveis”. Em Discussão Única Requerimento Nº 47/2024. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Requerendo a SABESP “Cia
de Saneamento Básico do Estado de São Paulo”, providências no sentido de viabilizar em

caráter de urgência, a troca das manilhas da rede coletora de esgoto na Rua Raimundo

Correia, no Bairro Parque Residencial Marengo, neste Município. “Está em Discussão
Única Requerimento Nº 47/2024 de Autoria do Nobre Vereador Sidney Galvão dos

Santos. Está em discussão. Está em votação, os Vereadoresque aprovam votem SIM, os

contrários votem NÃO. Votação encerrada. APROVADO com 16 (dezesseis) votos

favoráveis”. Em Discussão Única Requerimento Nº 48/2024. Autoria: Sidney Galvão En

dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Requerendo a Companhia de Saneamento

Básico do Estado de São Paulo — SABESP, providências no sentido de viabilizar reparos

de afundamento de solo e malha asfáltica, na Rua Teófilo Dias, altura do número 845, no

Bairro Parque Residencial Marengo, neste Município. “Está em Discussão Única
RequerimentoNº 48/2024 de Autoria do Nobre Vereador Sidney Galvão dos Santos. Está

em discussão. Está em votação, os Vereadores que aprovam votem SIM, os contrários
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votem NÃO. Votação encerrada. APROVADOcom 16 (dezesseis) votos favoráveis”. Em
Discussão Única RequerimentoNº 49/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor
Sidney Santos. Assunto: Requerendo a “EDP São Paulo Distribuição de Energia S.A”,
que avalie as condições no que se refere a substituição do poste de madeira, na Rua

Carneiro Leão, altura do número 155, Bairro Parque Residencial Marengo, neste

Município. “Está em Discussão Única Requerimento Nº 49/2024 de Autoria do Nobre
Vereador Sidney Galvão dos Santos. Está em discussão. Está em votação, os Vereadores

que aprovam votem SIM, os contrários votem NÃO. Votação encerrada. APROVADO
com 16 (dezesseis) votos favoráveis”. Em Discussão Única Requerimento Nº 51/2024.
Autoria: Edson de Souza Moura - Edson Moura. Assunto: Requerendo à Secretaria de

Saúde Municipalpara que verifique se existefoco do Mosquito transmissor da Dengue nos
Pátios de veículos localizados na Estrada Bonsucesso nº 2241 e outro no nº 2422, no

Bairro Rio Abaixo- neste Município, e que ainda seja encaminhado oficio para Secretária

Municipal da Receita, para que informe se os referidos pátios possuem alvará de

funcionamento. “Está em Discussão Única Requerimento Nº 51/2024 de Autoria do

Nobre Vereador Edson de Souza Moura. Está em discussão. Pela ordem se manifesta a

favor os Vereadores: Edson de Souza Moura, Luiz Carlos de Paula Coutinho, Cesar Diniz
de Souza, David Ribeiro da Silva. Continua a discussão. Está em votação, os Vereadores

que aprovam votem SIM os contrários votem NÃO. Votação encerrada. APROVADO
com 16 (dezesseis) votos favoráveis”. Em Discussão Única Requerimento Nº 52/2024.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Reguerendo a

Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo — SABESP, providências no

sentido de viabilizar reparos de afundamento de solo, na Avenida Graciliano Ramos,

altura do número 290, no Bairro Parque Residencial Marengo, neste Município. “Está em

Discussão Única Requerimento Nº 52/2024 de Autoria do Nobre Vereador Sidney
Galvão dos Santos. Está em discussão. Está em votação, os Vereadores que aprovam
votem SIM, os contrários votem NÃO. Votação encerrada. APROVADO com 16

(dezesseis) votosfavoráveis”. Em DiscussãoÚnica Requerimento Nº 53/2024. Autoria:
Edivan Olinda de Sousa — Ceará. Assunto: Reguerendo à EDP São Paulo Distribuição de

Energia S.A, que providencie em caráter de urgência estudos para EXTENSÃO DE
POSTEAMENTO DE REDE ELÉTRICA, no final da Rua Agudos do Sul, no Bairro
Louzada, neste Município. “Está em Discussão Única Requerimento Nº 53/2024 de

Autoria do Nobre Vereador Edivan Olinda de Sousa. Está em discussão. Pela ordem se

manifesta a favor o Vereador Edivan Olinda de Sousa. Continua a discussão. Está em

votação, os Vereadores que aprovam votem SIM os contrários votem NÃO. Votação

encerrada. APROVADO com 17 (dezessete) votos favoráveis”. Em Discussão Única
Requerimento Nº 50/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos.

Assunto: Requerendo a Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo —

SABESP, providências no sentido de viabilizar o reparo asfáltico entorno da tampa da

caixa de PV, localizada na Rua Carneiro Leão, altura do número 170, no Bairro Parque
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Residencial Marengo, neste Município. “Está em Discussão Única Requerimento Nº
50/2024 de Autoria do Nobre Vereador Sidney Galvão dos Santos. Está em discussão.

Está em votação, os Vereadores que aprovam votem SIM, os contrários votem NÃO.
Votação encerrada. APROVADO com 17 (dezessete) votos favoráveis”. Em Discussão
Única Moção Nº 10/2024. Autoria: Manoel Missias da Silva - Mané Barranco. Assunto:

Dispõe sobre Moção de Aplausos e Congratulaçõespara a Pedagoga Ângela Dias Lopes.
“Está em Discussão Única Moção Nº 10/2024 de Autoria do Nobre Vereador Manoel
Missias da Silva - Mané Barranco. Está em discussão. Pela ordem se manifesta a favor
os Vereadores: Manoel Missias da Silva, Edimar Candido de Lima, Ricardo de Brito
Ferreira, Gilberto Aparecido do Nascimento. Continua a discussão. Está em votação, os

Vereadores que aprovam votem SIM os contrários votem NÃO. Votação encerrada.
APROVADO com 17 (dezessete) votos favoráveis”. Em Discussão Única Moção Nº
11/2024. Autoria: Luiz Carlos de Paula Coutinho - Luiz Coutinho. Assunto: Dispõe sobre

Moção de Aplausos e Congratulações ao Dia Internacional das Mulheres a ser

comemorado no dia 08 de março. “Está em Discussão Única Moção Nº 11/2024 de

Autoria do Nobre Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho. Está em discussão. Está em

votação, os Vereadores que aprovam votem SIM os contrários votem NÃO. Votação

encerrada. APROVADO com 17 (dezessete) votos favoráveis”. Em Discussão Única
Projeto de Decreto Legislativo Nº 15/2024. Autoria: David Ribeiro da Silva - David
Neto. Assunto: Dispõe sobre concessão de Título de Cidadão Itaquaquecetubense ao

Excelentíssimo Senhor Siclanei Vicente dos Santos Castaldi. Está em Discussão única
Projeto de Decreto LegislativoNº 15/2024. de Autoria do Nobre Vereador David Ribeiro
da Silva - David Neto. Está em discussão. Pela ordem se manifesta a favor os

Vereadores: David Ribeiro da Silva, Edimar Candido de Lima, Lucas de Assis Costa,

Cesar Diniz de Souza, Edivan Olinda de Sousa, Manoel Missias da Silva, Ricardo de Brito
Ferreira, Edson de Souza Moura, Sidney Galvão dos Santos. Continua a discussão. Está
em votação, os Vereadores que concordem votem SIM os contrários votem NÃO.
Votação encerrada. APROVADO por 17 (dezessete) votos favoráveis”. Em Discussão
Única Projeto de Decreto Legislativo Nº 16/2024. Autoria: David Ribeiro da Silva -

David Neto. Assunto: Dispõe sobre concessão de Título de Cidadão Itaquaquecetubense

ao Excelentíssimo Senhor João Carlos Navarro. Está em Discussão única Projeto de

Decreto Legislativo Nº 16/2024. de Autoria do Nobre Vereador David Ribeiro da Silva -
David Neto. Está em discussão. Pela ordem se manifesta a favor os Vereadores: David
Ribeiro da Silva, Lucas de Assis Costa, Sidney Galvão dos Santos. Continua a discussão.

Está em votação, os Vereadores que concordem votem SIM os contrários votem NÃO.
Votação encerrada. APROVADO por 17 (dezessete) votos favoráveis”. Em Discussão
Única Projeto de Decreto Legislativo Nº 17/2024. Autoria: David Ribeiro da Silva -

David Neto. Assunto: Dispõe sobre concessão da Medalha de Mérito “Duque de Caxias”,
ao Inspetor da Guarda Civil Municipal Senhor Edson Paravatti RGF 9495, pela atuação
em operações relevantes em prol da segurança pública em nosso Município. “Está em 
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Discussão única Projeto de Decreto Legislativo Nº 17/2024. de Autoria do Nobre
Vereador David Ribeiro da Silva - David Neto. Está em discussão. Pela ordem se

manifesta a favor os Vereadores: Cesar Diniz de Souza, Lucas de Assis Costa, Ricardo de

Brito Ferreira, Edimar Candido de Lima, Edivan Olinda de Sousa, Manoel Missias da

Silva, Diego Gusmão Silva, David Ribeiro da Silva. Continua a discussão. Está em

votação, os Vereadores quem aprova votem SIM os contrários votem NÃO. Votação
encerrada. APROVADO por 17 (dezessete) votos favoráveis”. Em Discussão Única
Projeto de Decreto Legislativo Nº 18/2024. Autoria: David Ribeiro da Silva - David
Neto. Assunto: Dispõe sobre concessão da Medalha de Mérito “Duque de Caxias”, a

Guarda Civil Municipal Classe Especial Senhor Alex de Freitas Silva RGF 9635, pela
atuação em operações relevantes em prol da segurança pública em nosso Município.
“Está em Discussão única Projeto de Decreto Legislativo Nº 18/2024. de Autoria do
Nobre Vereador David Ribeiro da Silva - David Neto. Está em discussão. Pela ordem se

manifesta a favor os Vereadores: Cesar Diniz de Souza, David Ribeiro da Silva, Sidney

Galvão dos Santos, Luiz Carlos de Paula Coutinho, Simone Patricia Soares. Continua a

discussão. Está em votação, os Vereadores quem for favorável votem SIM os contrários
votem NÃO. Votação encerrada. APROVADOpor 17 (dezessete) votos favoráveis”. Em
Discussão Única Projeto de Lei Complementar Nº 391/2024. Autoria: Prefeito
Municipal. Assunto: "Dispõe sobre a alteração da Lei Complementar nº 178 de I8 de

dezembro de 2009, que "Disciplina no Município de Itaquaquecetuba, HIS - Habitação de

Interesse Social." e dá outras providências". “Está em Discussão Única Projeto de Lei
Complementar Nº 391/2024 de Autoria do Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal.
Está em discussão. Está em votação, os Vereadores quem for favorável votem SIM os

contrários votem NÃO. Votação encerrada. APROVADO com 17 (dezessete) votos

favoráveis”. Em Discussão Única Projeto de Resolução Nº 6/2024. Autoria: Mesa

Diretora. Assunto: Cria gratificação ao Agente de Contratações, Comissão de

Planejamento de Contratações, Comissão de Contratações, Equipe de Apoio, Gestor de

Contratos e Fiscal de Contratos, para atender as exigências da Lei Federal nº 14.133, de

1º de abril de 2021, no âmbito do Poder Legislativo de Itaquaquecetuba, e dá outras
providências. “Está em Discussão Única Projeto de Resolução Nº 6/2024 de Autoria da

Mesa Diretora. Está em discussão. Está em votação. Pela ordem se manifesta a favor o

Vereador David Ribeiro da Silva. Continua a discussão. Está em votação, os Vereadores

quem for favorável votem SIM os contrários votem NÃO. Votação encerrada.
APROVADOpor 17 (dezessete) votos favoráveis”. Em Discussão Única Projeto de Lei
Nº 25/2024. Autoria: Edson de Souza Moura - Edson Moura. Assunto: Dispõe sobre

destinação do trecho da Rua Trinta de Outubro, do nº. 335 até o nº 391- localizado no

Bairro, Jardim Cristiano, neste Município, para prática de lazer nos finais de semana e

feriado. “Está em Discussão Única Projeto de Lei Nº 25/2024 de Autoria do nobre
Vereador Edson de Souza Moura. Está em discussão. Está em votação. Pela ordem se

manifesta a favor o Vereador Edson de Souza Moura. Continua a discussão. Está em
sa
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votação, os Vereadores quem for favorável votem SIM os contrários votem NÃO.
Votação encerrada. APROVADO por 17 (dezessete) votos favoráveis”. O Senhor
Presidente comunica: “A pedido do Nobre Vereador Manoel Missias eu gostaria de pedir
para a Ângela Dias Lopes entrar para receber a homenagem do Nobre Vereador Manoel
Missias e aí a gente já encerra a Sessão”. Neste momento a Senhora Ângela Dias Lopes

entrou e recebeu a homenagem pelo Vereador Manoel Missias da Silva. Em sequência o

Senhor Presidente finaliza: “Nada mais havendo a tratar, encerra-se a presente Sessão

Ordinária. Convocando os Senhores Vereadores, para a próxima terça-feira no horário
regimental. Muito obrigado a todos e Deus acompanhe cada um de vocês”. Para constar

foi lavrada a presente Ata que vai devidamente assinada pelo Senhor Presidente e

Secretários após a aprovação desta Casa de Leis. É    Vereador D:

Vereador Luiz Cárlos de Paula Coutinho Verá iego Gusmão Silva
Primeiro Secretário Segundo Secretário   
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